DARTSLIVE

Vi Ei BHE

/\ CAUTION

o FERAIBHIIC.AZTZAZUL . ABZERLTINSHEALTLIEZ,
® HHRAICIHSTEHEEARHMDELICREL. VDTEZRTESLSCLTLIESL,




CEHDHIC —HIhHmEILTETVN—

@ FEDIFTEY CHEELTLLEXW,
AETRIERMFHLEZZELCTHEELRHBALTVET, FEDOHAEEY CHEZELBVWESEHOR
HEBWFERT, Fe, FICFMNAZI OEME TRV ERRTHIEEDZE(F. FEFEH
MENMTSILSCIBRLTVET,

O LT RFEZY>THE., FERZT>TLIES,
FEGABCANZEEOFICLITERZYY. EFERISEROERZHILTIESL,
BRDAS>TRETHERZITSHER. FERRTZEDEZRATVET,

@ LT T —ADEMEIT> TSI,
AERMB7 - AHEFEBATVEYT, REDR, BECEMERINTVET7-REERLT
<TE2W, i@tﬂ(u}&iﬂ!éh‘cmfamt‘@ EDRERERBVET., T GHZEDERRZEZIT
Te#(3, 7—RBHEIHEE (CHE(CERINTVB L ZRELTEZY,

Q@ 4T REEHBEMATCERTZFEALTLLEZV,
/ﬁ%ﬁ&ﬁ%&@’& LVE ﬁ"&ﬁﬁﬁ?’% t\ IE aﬁiﬂ#(«.ﬂji@uhb‘ﬁ U i g-

@ HHDIEBEL TVWLEWABEE(IITHhIBWVWTLESL,
FERDBRICBREEDEHDEESRNILDARRERAN-LGELBYET, BREIW S
Lz, BERRZZEELREY UTERRZEETS0(E. KK BREORRERELY, EIRTY.
R7»74, REASBREHE, HELEEEFE. EEZTIELT, REBALELEIEXES
HD 'BREIVEDEEL) FTIERLEDV,

AR TLOWRETERHRE LS, HHEE=BAOBETTFEEH—VDEEEZA
WEHA.

BRABELTHIELTLESVL,
AREHREHGROER. BEE. RABEBICERULTVWAIILTHERELTLLIESV,
HRICIERARZRE L RIRZMALTHV T,
RIEZBERABETERAT R L. K, REOFERELVET,

@ ELESRILDHERSHIEEDEZBIADH BIHEFRICHKE. EHEULTLEZV,
SERDELZZDT=OHCHMRRICEIBHOFIEEDH B EFRICIE. FNILEFPEHRIICEYE
BREZELELTVWET, SBBEIESZHRO I T RBALNGHI G TAREREZEEL TS
WV FIIRIUDRHANZEZFEFESICHVELTLESTV, BRBALFXEEERLHO S
BWabtkl [CTEXLKETV,

@ T/ —BEEICEVIE-> TSI,
EZS—CREEESRLIBWET. EBFEEVI->ETE. BAEENZZHIHHY. REOT
NHABVET, £z, EZH/—0BE, RIBEXBIESHAMBEZIFORMEUANOA FiTHAI
WTLESTL,

@ T/ —EERBLHTEYGRARET> TLEILL,

HEDF VX EHLZEEZMBULIFEEELLBVWTLLEIV, FEY)GRAREOEEIRE(S.
TLAY—PRABDADOEVWDEFELEDHAFTREZRCTEHRORRELZY X T,




@ FREEBH, HcI3HAICE, BITXFEEFMFLTLLEZN,

- FERICEZI—PTI I —RETROEBZEHALTVBIESE. FETRFRRICEAD
PABDOHZHALTVET, FEICREHDLBVHEE. RIEZHITIHRERILH W XT,
MR DEURERIAE L S THAEZFEAL T EEL,

F RRBEINTLVIABTRBRRDEHFELRLKEETBHREDHUETDT, ZTELLEZTL,

- FEONBRARZHMLUTERLTHE W EFIH. A—CFARRPRIVBESTIEDI LN
HYFULESRBBASLTRBASERD TSHVEDLER) FTIHEESLEDTL,

MAERDRIR

BE, HHORRBIIMABERCEATEZIRETHRLTVWE TN, EXP(CEEZELBZHEENHBVEIT.
BRZANZHICUTOEEZRRL T, BEFGRETIMASNIHERL TZSW,

O HEFEPF v+ EXy FOAREIC. AZHPER>GTVH?
O72% X9 —0F v 29 —CHBIRIGE VD ?
BERERE. BRAIHESMOERIHEESBLTVSH?
O 2TOERODIRII—HELL LohWEELTWVE D ?
(AR —RBELVWVARATREVWEEEGLERA, BECHUAFLBVTLLEZL,)
BRT—7IICINBPAZHBIEVH?
O RSREETHI>TWVWEH?
OB@ROF—TRT7P)y RHBFELSN? R7PU Yy RBL-HWVELSH?




{REEICDOWT

AEBOFRHE FELHETE LY 6 NATT,

HEDOHRAZ L E (LS LIERERRR T, RAMERCEENRE LG, BHENERECT, S
BRORBRERESETRTET., BEHIRELLETE. ERERAA v F%Z OFF [CL, EBRHEHEADE
BRI— RZIVHA L TEHELEHD TEEVEDER) FTERLTLILEZ,

BHB. TEOEEFICDOVWTIIMRIGEAMRS (BEAEMZETEHME) T,

) #E. WK ER BRREOREARANICLBEE

) WBROBETBIEGE, RoTTBVRWVICLBES

) WEBRBRELEDRY(CLBES

) FEDEETBREFMN. EARFCRUTEALEZCLICLZEE
) BHAEE L TORVWAREE (REDENM. RE) (CL3EE

) EREOWE. BX(CLBEE

) RELEHRBER > ECLBEE

)

REMUA DD (C LB EE
OWBEHNSRET BB, WRTHREICLBRE (BEDENGE)

(9) HEREALBINZIBROHEICLZIEE

HWHAT, 748

AL yF,. R4

LIN—, a1 RT1v V58

Ea1—X%$E

BR{eY. Ry 7. /R

ATy h—5

o —hAN—- e —hN->) 25—

TIA N ZANAF—, LEDBEDY—4F v NCHFET 3
BFIOEREME U TARE(CEEDH Y

(10) BRUNZLZRY ND—UEE

) IESE#OXRyY NT—2BE (LANT—TIb, R4y FUINTRE)
) BlifR., 7ONA Y —=12EDA 59— v NRIE

) B—N—[EERERLE

~

IsxF3HIA

G AN

o, AEBOEATEC L ZFRBL, BEROBECH U TRI—YEEZEVEEA.
BH. BEOBEOFEIMBECHS T—IDHEKICDOVWTRRIELEEA.

{REE(CDWT



VIM2 T T7DEFEEICOWVWT

AEBICEFENZYV 7 NI T7OEFEIKRASH Y =Y FZA1TFZRBEY I NI 7 OEIFES(CIREL
9, NGOV 7RI T7(CDOEF. E(FMEEDAEELIC, E. AN, UN=2RT>IZT)
VI EDEEEDIENZRETZTAZTOIZLEFRELINET,

AERICTIEWINDOWS 10 IOT ENTERPRISE#fERRLTWE T, HEZEYV 7 MNDFEAICHEZEFL TR
Microsoft tDESH B FERFFESRHZETFTELLENHVE T, ABICDFFE L TIE Microsoft #td Web
site kW T4 0OVI7RNYIRNDIT7Z4€RAFKIE] = CHERLEI,

\Y V7 M7 DEFEICDVNT




N a7 IofEN

AEFAEm

Y—v35473

DARTSLIVE3
(CRATD. EF7vt>r7)— ILo b0 AAZX L, RFEE., FRBREEFRL— 3 2RI
EZETCOBEHRERL. FULLBEHLIZEDTY,

AZERF. AEROMEE. BEEE. EEFEZWNRELTVET., £FZR&: L. T+ (CEMULETERL
TLEZW,
FEOABRBAZZHMUTERLTWVEYT, A— AEOKEBY (CEEZTSZENTEFRUV, FZEE
BRBELNRONLBWVIEE R, HMEUNDA BRI AT LCHESCFZzMNT, REBAXIEEE
EED BEVEHLER) FTERLTILESTL,

WROEE, M CHER) OBAKROERCE. EXRO TEEAVELEEL) FTITEERI LTV, T2
OEREHBAEZMLRLHZEE. TEXVWEETNEAFTEFT,

% EHABRREOLSD. FELREETZRANBYET.

RZaTILOBN V



Vi

EBERRICOWVWTODERA

FEELEFVYERY MCRRUTV R ESRTOERCEIRFEZ T (CEREL. AEmZELLRE
(CEAL TS,
BICIRZEI2HAR. BRECEEICLY TEkk) MEE) NER %80, BELTVET,

Zl - COERTEERUTE-SERVRVWETZE, ALWREEEEEEEESBERYE
C R MBHTEVREERLTWET,

A i | CORTEBRLUTHEOERMIBRVET DL, ADRTHLRERZE S AR
B | "B B3ATERLTVET,

A e | CORTEBBLTESEBMVRVET 3 &, ADEGEE S TEEMS L UM
B | BEOTEEADZIRNBERLTVET,

[z

N
H

AREMZRE(CERTBEHIE, TEEDLSBHESZEALTVEXT,

MREIZ) ZRULTVET. HEDRAFICEVWT REDARERZRLTVET,

MEEEE) ZRULTVET., BEOREICHWVT, BRICEKBEEDTREEZET
LTWETY,

MgeHI= Z2RUTVWET, R7VEBETIELPFEARFNZCLICE- TS D
BEDOTREEEERLTVWET,

M) ZRUTCVEYT, REORUEWVWICEWVT, LTEVWTFEWIZEERLT
W9,

MREERIEF (7—REF) 2RUTVWET, B RETIHICHTT7T—R
EERLTLLIEZV,

o> bBPb

AETRASEHPYHBESH(CH L ERVEERBRIS. FLOMESZEAL. BHLTVET,

AEGZRE, BEE. RFRRTSLTEEQGATZRLTVET,

16,

IZaTILOBN



BHAYTF A2, HifiE (T—EX7Y) OES

AERHOEEHRBORBHIT MEFHALTF LRIV THilTHE (F—EXTY)) HEE
TBESCIERHIBBEED. XETEIFHAL TOVEBUVEEL. HBEDEMHEBVWARITDH
BBWTL STV, BRE, BEORERRELY T, MAPENTZFOAIVEVESE. &2
DHICHBBALIEZEBERERHD "FRVWEDLER) FTHEEEZEKBLTLLEZY,

HEAH, R AR, REROWMLIE. E#EAYTF YAV ERIEME (T—EXTY) Mo
TLETV, XETREBCERIFEELIEMNLNHEZEITZIEME (T—ERTY) MT5LSIC
BRUTWEY, AZQERHA T FHF ATV EHIE (T—EATYY) ZUTOLSICEELET,

EHATFRATY

TI1—ZAAY MEBVEEBRTHRBEDA YT T A0ERZE L. AROABEES L VEEH
DEEDEEIC. VI 1—AAY MERRFIZBEHRNTHENICHSRZORE. RFRKR. 12y b
VHAETMORIRG £ THEBEDRTEE(CEDS A

ESHA Y TF 2 220 DITHAE
7 I a—ZXAY MESRCEBRTTHIE EDORE. RTRIE 12 v MOEFERmRODITIE,

g (Y—E€zx7Y)

T7I 21— XA MESRBEEA—H—THEBDRFT. HE RE. AT FTFUVAY-ER[CEDBZ A
TESFFERERZLAFULOER. 8F. BRI ZFICEAIT2FMNMAZAL. HENICTYIa1—
AX Y MERDRTFTEEDEECEDS A

#iiig (Y—E27Y) OTEBRE

7S 1—ZXAY MESEDEBEGSHA S ORE. B8, E7. BRBROEESLUHER,

Ko
[

IZaTILOBN

Vii



B X

CEHDHIIC —RIBHRHLETV— i

{REEICDWT i
VY7 Moz 7 DEFEICOVT iv
Y= a7 DB v
EERRNICDOWVWTOREA Vi
EHEA TRV, KiiiE (P—EZ7Y) OER vii
B & viii
1 Rt 1
ik & BBD LT 1
YUKW EDEE 3
HELFOEE 6
EEROIE 8
4-1 EBEZLOIE 8
4-2 EEPDIE (BEHADEE) 9

5 {1EMm 10
HE - fiAE 12
6-1 REAE 14
6-2 LED EEHRE 24
6-3 LtEBE-I—DAEZLE 24
6-4 20—74YRATvhH—0O(T 25
BEROIE 26
BEHDOAVYTFVR 28
8-1 BE (§—4%vh) 23
M8-1-1t7Xy kD%l 29

M8-1-2 XY NCEE>ZF v TOBRE 32

WS- 1-3BEORYMT 33

8-2 H—RUV—F—toY—DKik 36
8-3 LEE=4Y—DXI 38
8-4 THIvYFEZ-HI—DOXH 40
8-5 14> tLv9— 43
8-6 49—y MNAASOFE 44
8-7 TL—YVY—HAASOFE 45
8-8 tUH—HAN—- EOH—HN-2) O F-DK 46
8-9 H4—UybEUU—DKH 47

Vil Bx



8-10 RE— Rt H—D3iE 48
8-11 7> /\— LED R D3 49
8-12 7o M KR—REIT AL FDXKIE 50
8-13 PCaz=v bk 51
W8-13-1PC1=v hDEHA 51
W3-13-2PCa1=v hO%kiE 51
9 TEHIRR 53
10 37N a—=Fa29 54
11 8B@mJYR b 57
12 94V —H5—diE 92
13 ¥AEHRE 93
HEVEDLEL
B






1 Emftizx

1% & BBEEDATE

| Pawsd

PrEmEE 650 mm (@) X 600 mm (8afT)

=%y 2,310 ~ 2,395 mm

HE 155 kg

HEBEEN. RKER 188 W, 2.3 A (AC100V. 50/60 Hz)

§—5y bNAT

4 RLED (L)

T —H /8-
SUYy—

RY T 19 FELED

AE=H—

A—RU—F—t>H—

A—KY—=4—LED

EEE=Y—

® .

.
\\,",’l

i

<
4?
%
.
)

%

LS
<

T O g

o\ v /A
0. g .0
=1 e

R

5=y hRT

7ﬁ

+>/N\—LED

-4y ey — (2R)

Y v FEZY—

A VIREARS >~

e e
gizEﬂE\\\\jj%;::;%ffT %if%ﬂ f
O7—k7 (L) lli. : .--‘E.,l ‘,J. JJ[ILH,; A AL
L. - NUE a1 kLo -
*4 ¥1/0 BD i W_ S b 3 mf] /.-'
\ H J4>HIYH—
¥ 7 BD l i
Y7 \ w-g =

FrysaRvsR

] »
PCIZwy h \ % 5]
. B

1-1R01

TANKRY Y [ H—EXRY >

Oo7—K7 (R)

Rt




BE (49— v k)

A>7L > 1/0BD

aviotry—

1-1%02

Rys K7 \\\\
N
N

Y—Fy NJOTV5—

EERET STy b

LANZK— ACL ¥ Ly bk
1-1®03
BB D1I-y FOXETE. B8
& & (mm) BT (mm) | & (mm) H= (kg)
FE27 14 FEZI— (RZVRED) 650 483 377 11
TyiIN—F+v 650 297 1,162 58
O7—%+vE (RTyTHN-8D) 650 596 1,006 83
EERRET STy N 306 100 200 3
SERES 650 600 2,390 155

2 wsiaR



2HVEVWEDEE

AERBDFREPRROE, WFEWCETREORICTEMEELT. BRIV —LHIELHD LS ICTEEL
EEV, TEORKRUAZEHDIEFIEICKR T Z2FAEYIREDFEWVIEGATER, HRHEEBORRE QY £

a—o

@ AEDIETEY [CAERPHRZT> TSV, EREY [CIThRVWE BREL EDFEH.
N RBRIBEOREA LBV E T, e, EEPCHERDLVABIZHEHHVET,

@ FERBITERZY > THST->TLIESTV, BE, ER. AKORRELEBWET, B
B ANTRKETERZTSHGE. £EFRTHBAL TV,

O EBR7SVRBRICIKRTELLEBVWTLETV, BRE, BHEORRELVET,

@ ENFETERTSVEKIELLBVTLEZY, BE, HEORRELGVET,

@ EFEI—R, 7—ARZEBELCEHLLBVWTLEZTV, HOVWT, KE, EB. A%
DRERERYVFT, KELICERZET EPRICIERFREHN-ZRAELTLLEZTV,
BREI—ROELCEYMEEWVEY., HD23 VW LEVWTLETV, KE. B, XKD
RRERBVET,

@ RERFLIREBERICERI—RZ3|2RSBVWTLETVY, I—-RHMEDLCE, BRE.
g, KXDREREERVET,

BREI—RHBMEDOVEIZEE. ERBALETFEEAEELHD 'SEAVEDLEE (T3
ZEKBELUTLLESTV, ZOXFEFERTZIE. BRE. FE. AKORHERBVET,

@ 7—RABMOTH(ITIT-o>TLETV, BEYCEMUTVWEVWEREDRRELVET,

@ IXVI—KFEEFE T, IRFELLTLEZT VY, IRV —FEUNDE R ZF- T
B¥ETDE. y—7) 2RV 9 —imnFEEZEDT. KE. B XKOEFER LRV
ig-o

@ IXVHA—%BEHITZEZTE. ARV —DBELARZHERL. BECERELTLKE
TV, ORI —REHETIZAAIRE->-TVET, FHECATENMNIZ L. OXI59 —
ViFgFEELEEHWEL T, RE, B8 KKORRAELBWET,

@ FHBEEDITLEVESICEELTLESTV, BE, 8. AXORHEERWVET,

@ e RL-ozY., BI2E- W LABWVWTLKEZVL, EBMNBIHETIE. WE XKD
FRERBVET,

@ IEEUNDERICEMNBEVTLETV, BRE, B8, AEDOFRRERLVET,

@ 77RFT— (R . Fy MNEERE)EZHERLLBVLSICEELTLLEZV, EBED 7 7
AF—hEERCAND &, RE. B AKDORRELVET,

@ £, BIEULE77RF— (XRJ, v b, ER) IERET. XBEED 77X F—
CRIBLUTLESTW, £, 77 RFT—Z2#HKULIEGERE. XEEED 77X F—%1F
BLTLEZW, BEUND 7 7R F—%2EFHTZ L. SBBMEEELREDERDRRAR LT
VET,

@ EEYEMVRSIZERITRORICEFELTLETV, G, SBHEET. EHEERDOER
HEBWET,

- BUICHEBDOAEEZRHZATLKETV, —ADFEEHZZZEE(IH 15 kg ZBRIC
B, DETVEWLEBVWESICERISEELTLET L,

BROHRVEDFER

‘Iill

3



A

@ BUMNEE LU TCLWRVWVEEREE (EEDEM. 306&) FIThRBVWTLEZV,
- BRE, AKORRERBVET,
- AROFERAPICERAECABROAMISARREZECTRRELVET,
- BUHABRTRVWIKETERHOGRELEGS,. BHEEE=ZFANDREETFTELEH—D
BEEzEVEEA,

@ FAEZE(CREILVEEDLT R, BEHORRAELWVET, AEZCEHEHILTVEER
T5RENEULREZERE. RMBALTEEEREEED THEAVEDLEE] (CEEREK
FALTLEZWL, FEE. 0 AEBVWEDLETLLEXW,

@ KELHBOEHRRRZELTIT> TSI,

4

F- =
=

AN E
Q@ ZREICHELETBEOHICHEEICEURRETHELXLTLEZV, EHOTHZHLTED
. FL& Z2HOFERZHELET.
@ RO, BWFIF. WA UBRICEDIEZHFLRVELSISEELTLEDL,

® FrEXy MABDHEEZITSHSR}. FHEZESDHREY. FloHD IV LTAIFETS
BNHABBDTEREL TSN,

@ 3R, TIRAFyvIHRBROMUBVISERELTLL LTV, BaMBIEL. WA, E
EICL-TRIBFIIHEEHHBUVIET,

® 3R, FIRAFyvI/RBROBEEDNELER. X2, Fv MADKHSHHFFHBEETRL
TLIESV, B@HIBIEL. A, EECEL->TABITRIBAINBIET,

@ S ARBREEROESAICEITHNVLETY, EECILITHIRY. REMHHS
EYNERENELETVIEICEWVWEZVIT L, BETINT, BROBFGETARE
TREADHIET,

O THIRBRVLEMRRZITSHER. FEDZYRBZFMICSRL. LELT

BOEEZ#ERUTHSERET>TILEI,

@ ICHR— ROBEBRERITHOLBVTLLESTV., FHDORNEEELHREZEALLR
W&, R—RZBIET3T/NDHWET,

@ AFDHEBERICELY ICKR— R EDOEFE@HBIET ZBNHABVET, ICHK—
REEWRS FRAICEMSNLEEREICMNZ B EDLEZTTV. BiEDEF
BERZHEBLTLLEZ,

O FRRDEABROP(C(I. FRAFAICKE. RESThTVLRVERLDHY
F9. ChoDERHBA—D—DOBMEICL > TREPIEF L BEREEICL >
ImE R, AEROFREHABDPTE, BEOIMEKBECHRTERVIEEHH
W&,

@ FEREICEIRRAA v FD ON/OFF 2V ESLBVWTLIESTV, HIE, Bmikis
DREEBWVET,

ONLET77RF— (R, Ty b BERE) Z2FrERXRY MRICEETHWV
LSTERLTLEZ W, #HE. BREEORAELGVET.

@ AEMmI. WBEZF—ZFEALTVET, REEZY—EBERBHEIOETPITV
DT, FRECIFFELTLLETV, <13-128E>

BER

4  muUBLEDEE



(27 vH—FEIOVT )

HHHGRICE, RRRMEES S UT7ILFUN-) ERARZBETILER Ty A—ZRALTEY
9.
EBEEBRLZEDHSBVEDLEDELEER. ATy H—RTOUEES LRELZHED L. EREICS
IR S TEELN,

REBSPIHROFFEZTRLET, AUKETEEERANERLZ L. FAREIRLZHEHHY
FI. Fle. AERTERCHRLEELTVBHSEHWVET. TOLSBHRLRIGEICEINT B
H(C, THERDEEFCRREFESZHMSERMNETT,

(B&RRIcOVT)

HHRBBERNMEESNZEMRCERAT v H—D8M,. €L BHRGETRRIEDESRRZ
ToTVEY., CNREBHRDEHMLEDTZSH. oo AT FURERICEDSZERZETEO
DEERRTT. FrEXRY NRICEEEREELZ EMNBTZ T TERNRET ZEALBVET. —
EZREEZTD LEFRESRRICEREL TRV, RICEAS(THEH L TORVERDPIIRERIIE
T Z FORMEDIT > TLETV., EEICRTB1TAZITO HERICIEIFHRMHLEDTZH (C1TH
ZFIETBLSTERLTLLRE,

/\ CAUTION

BERFCESFHEIBEARNBCTUVES—LILKD
BUNAPEHRERSFOERZERILL. BLIEZD
BNOH2BEF BBEOTHAILCDLOTHACTER
KEZVE T —LREIHHBLIEOBE BT
[EF—L7ZREUARBZESED <EE W,

SERIAL No. XXXXXXXXX

DL3-0003
STICKER SERIAL NUMBER

Adults and children who are prone to seizures,
loss of consciousness, etc. due to flashing
lights or television games, should exercise
caution when playing this game.

If you feel sick or dizzy while playing this game,
stop immediately and take a break.

J

DL3-1511
STICKER PL

DL3-00

DL3-0004
STICKER ELEC SPEC

DARTSLIVE S)

v
[ AES: ]
BEREHHHHES 5y, BROEED
BhosYEs, MRHABESCHRH.
RSN MRS TR,

SB42-1044-00
STICKER W HIGH VOLTAGE PARTS

201

mUBLEDEE D



3 sRIEHFRDEE

gl}l':

@ AEmI3. ERADT—LVYS VT, BEANBRELLGVTLLEZV, . EANT
ERDESBECBICRBB/ELLBVTLIESTV, KK - BRE - 7H - MEOFRRE LY

Y.
-WRY. BKI3ELEZ3 HBBIVWREAT I, >+ T7—ORIABREREDFEVES
3

- EFEXDHEZ LB BREREDAELBE, BENFEWVEIS
- ARAZDTRT B ECBP. FIAME. EREOBVERIZEBERYOED
-lFcvoznecs
ERE. BRE. FRELBEZS
-FEEORITFLVWEZS
- IERO. HAERZ EBFKERIEDE:D
- ERERRE (BZEE) 5°C~ 30°CHssEE%EEz3 L2

O REFHAZEELGLECATTHRELTLEZV., . AVABEZEAYT BIHMEE
[CREFICRELBVTLEZTV, TLAVY—DRITFLI—YTAZBEDITBFEHRDIR
HERRWET,

@ EXABRELTHRLTLLETV., XESHREZFAOER - B - AEMICEHMLT
WERIDBTHEELTLLETV, RRICEERAEEZELEBIREZMBFLTHVET, &
RHIBERMAFETHERTR L. KK - REDODRERERWVET,

@ REGFADREE LTHFERGAD I L—H—E7—ABEBHIVLETT, EHTHERL
BTVwE, A% BREORERERZVET,

@ EFAEANERITIACEIE 100V T 7 7oR7ULTHELTL TV, BL3ERML
BTHERTIE. KK - REORREELBVET,

O VI REEMELHEATLERZHEMTHERALTLLETV, REENBOLWVWEREZFER
I5¢&. REREBICHADENDGHVET,

@ 7IAREHMILABVTLLEZTV, BEFICKIRHM - LKODRERERBVET,

Q@ ERI—REFAHDZESIE. ER7T7oART7ULDI—REFHLTLEZWV, EED
ERUTOI—REFERTRE. KK - REORRAEBWVET,

Z DM DK ERIE
A 1 2.3A (AC 100V 50/60H2)

6 =EsFoIE



(EEEEICOVT )

= B
BET3(CE. RIEEO0.7m. BiTEF 4m OmEIE

@ ZEREEDEHIC. AEmZEE -

ZHARLTLIESTWD,
O FEEEDBERAR—RZHTRIFTTLLESTV, FLBTORBENBVTLLZT V., FE,

HAERORR LBV ET,
HUHEE=FAOBEFEESE

@ FEEELWRVLVEARTEE L TERHRELLES.
H—YInEFEZAVEEA,

AEGMEMAT B (CF. FOOTEDREREO0.7m. HS 1.2mLETY,
BE

700 mm

4000 mm

301
R7ZRVWTAYTF

AERZRETZHEEF. FrEXY MOEGAEKZ 10cm U EEF TSV,
YRAZTVET., BRIIRVE, AV TFYRERPOEHROFERERZD X,

gEEFOTE [




4 EERFDIRE

FEROLZEFEEDLOC. UTDOEEZIRFL TS,

4-1EELDIFE
= B2

EHFALEDTSH ICEEZRBT BRIICUTORZRELTLEZ,

@ TLAY—PHDOEFZRDHIVPHBLEDHFFRRZRE TERZMH<STEHICES
KRZTHICHROCZEHTEIRATCTHFRRZEE L TLLIET V., F+HILRAR,
FEFROEMIC, SEEREOEM. FRELOBLHISTILORAICERZVET,

@ TLAIY—DRANBEL LS EA—DRICIHEA T, KABTESZRIEERITTIEZL,

Q@7 v RY—HETEMLTVEIMHEELTLETV, BHMILTVLRVE, FrEXRY
MOBEL TERORREBVET,

@ XERDEICEEYZEHI BV TSIV, BTEHPBRBIEOREERZVET.

O FHEBDEICESRBWVWTLIETV., BT, GRAEROREELERWET, M9 28R3
EER. BHEZRABRLTIED,

® K7, AN-BmICHHR. FRERBLGUVHMHERLTLLEZTV, BREFHOFRAELRZVXT,

® AEROL, LD 1=y FOLEPEADBICUTOLSBEDZENEVTL TV, FKE.
EREHPHRBIEDREE TV,
(EHE. HEAREK. Ov 7. KiE (EHER. BRPKGEDA-ZER)

O FRBIAXERNTOH CHEALESTV, BHITERAT B L. BHORIBORE LY
ig-o

IIHI

AN E
® EHOBREBIC. LAY —DFICMNZ Y-y NRT (§F—VHB) PHA—R)—5F—,
By FNRIWBEDRAICHELENLBE RV, BEXZOBEHILWVWHRBTERL
TLEZTV, BYEIN, XPOEHFHDBBIFFTLATRE. TLIY—HEETIRE
BE&GWET,

O EHHLEDTHIC. REGZFHFOBEMFZERBL THIRBAR—AZHELTLETW,
AR=Z2DIRVE, BERDMDA LiEM, FRULTEHO IS TILORAELBWET,

8 EEmoxs



4-2 BEPDIE (FERADIE

BHWOEAR NS TILERTzH. BICBER. TLAV—OEHTIRT B LS [COBNFTIIZEL,

@ TEHZHERTLATERBVTLLETV., FHPEBRORRALLGVET,
- REFE
- BRMOEERTICRT B1TAZISA

@ (R EHNRRDERAFTEEZAHER L TOWEWATE, TLIEBOFRAICIVHTLD
R ENEZTZIHFEDHVET, HICKREETHIMNPRETLAICL > THAFERE
ZECITHEEIEVDT, HPROT LA ICRLTREENERIBZLSICIERLT 4

O TAHDBLLBHIEAICBEMDERZRITBLSCHDHTLIEZT W,

@ XEMD EICEEYPORBMEZEDIBVLSICEFRELTLLIETV, BTYICLBFHD
CRENERHYICEYBREFHORALELBVET,

@ ARBOROER® R 7 DB ICTP#HICFPE. EMZANSELRVTLETV, BE.
TRFEHROREERVXT,

@ XERICFWHINB. BRIREDTREPESICEHTLLESTV, HE. BTERDORE
LRV EY,

@ BRI — RZTPHICHROELBVWTLLESTV., RE, ERSHORERALLGVET,

- ==
@ AEREMNL., BILBLEDARELITARBESLICLDHTLLESTV, BRIFELEEDFEE
&Y, BRAYERRECLZIEEFHOENDIHBVET,

® H—RRBRAMLGRABELSICVEKMNABICHALTLEZW, BoTcAEICHATS L.
BIELIS—ERBBEDBVET, ZORE., ELVAEASFCANELTLLIEEL,

EEsoxs 9



5 (FEm

MARCTROBFRAD S 2R L TSV, THRREIOMIC"ZART"EH B ERMIIHFERT I DN
ARTREUVTHRELZEDTY, ARUADEERERD MRIECOVT) ZBRULTLEZ,

Bt ESmR

#Bma / BRES AR / Rgia &
EikERBAE
DL3-7101

/
\

220-5793-2-A001

P4
Y—EXYZa7I)l
DL3-7102
5
\\\/////
A\
AVTFHFUR F—

D
SEEA

§—4y NRT7. O7— K7

T
~|

€
i

J1>>a—bhF—
220-5793-2-A002

—
SEBA°
I

FrvaRyviAFx—

220-5794 0 Faa—

TiZHEFEEE. 21> a— MRy BT THYET,
e
ACJ-3TPS-02

LAN 7—7)L 10m
LD-CTT/BU10/RS

AO—ZAVATYH—
DL3-7001

T T T
DARTSLIVE 3

10 #E®




Bms / BRES HEAE / AR E HeE
ATw THIN—
DL3-0001

BERFLET Sy b
DL3-0002

X M5 X 10 (B8)

X M4 X8 (8B)
- NREER

NARILN M8 X 16 (8)
I NREEN

74> RILE M8 X 20

AT RES

e 11



6 sRiE - #HiI7E

@ FRRBEHAL T T AT DEMENMToTLIETV, BRELGEDFRERWFT,

@ EHOIEXECRBICHEXEZEDHBIHFAE. ABRICGEELTLLEZV, HEICKRUTE
REEZRITLLETV, FREZED L. BHOEHERESERORREBVET, £ #H4
[CEEZEHTHHITOIEF 28BS L. BENOEHROERERERZVET,

@ KEZRHDIIC MEHTHEE) DIBTHBBEERIEFENEETZABMULTHEELTL
TV, BEICHBEBVABTREELGREL -0, FBHOFERELWVET,

@ FEERE, BEICITSREOHIC. +9L0BELRERZIF OBABEHAELTLLEZ WL,
FREREHEBTIIEER. BETOREELBVET,

@ BHETOEEFIS, G, ETFHIUXRHPFrEXy MIEEBZESDIFLEVWELSIC
AELUTLKESTV, EEEHRORREBVET,

@ BRICHEEZTSROHIC, +RRIGFAERITTLETV, VWG, EBVWXKHFTIEEE
FOEHOFERREZVET,

O@O7—FvEEEDTIvRY—¢F v A —[CHIBRIBVHERLTLLETVL, KB
LIEExERATZ L. GROERERVET,

@ O7—FvEEADTS vy RAY—BTCERKRICBHMUTLKEZV, FrEXY MHBEIL
TEHDRRERBVET,

@ EE. BE. BUREDHBFATREELLVWTLLEZV, FvEXyY NOEKBREE
KEHODBFEHREZVET, e, FEZBRICTS2EDTEFHA,

@ +NREAZHELU TEXELTLETV, FEVLGERETOFZEIERORRE LY F
ER

@ 7T—AMEHWE(CHEMUTLLEZTV, B TVWRWE, REDERELBVET., £
EREECEMERR. BmBIRORREEBVET,

@ IXRVI—DEHFRREECTo>TLETV, ZEULAHFDHRFTHRIEERE, 58 XKD
FERERBVET,

@ EREEDODIRVELSISEELTLEZTY, BE, B8, AXDRERERLVET,

@ v EXy NADEKRIEREETIE. BEBRBALNBEBHILEWVEELHBY XT, EHEITL
EHBNBPREEZRELTLETV., THE[CERKRESEZITS &, &KE. 8. LKD
RRERVET,

O RREHAZEAELEICHEITTRELTLEZV, £, AVEABEZEBRTIGMALE
[C13, #FICRBLULLWVWTLEZVY, TL—Y—h0&IFI—YTALREDIIZEHD
RRERWET,

12 =@ @uss



@ B, BT, BRUAURBRICEZRINGVLSISEELTLEZL,

O JSRAF v VREBROMUBFWVWISERELTLL TV, B@HBIEL. BA, EEICE-
TRFETREEHHVET.

@ JSRFyvIRBRMOEAEDEEF(. X2, Fv MADKHSH M TBEFERLTLTIETL,
BRHMBIRL, B, EECE>TRGIBZHELHHVET.

@ HBEHETTRLE. FRORAERBVET, BmZEL->HDUZRL. XKTPRILNTE
ELTLEZW, TR, BBae I3 FRELEETHHFEEETHEEL TR,

@ RE(CEETBZLDICHRCELERETHERLTKESTV, ST HZHSTEHIC,
FR. REHOERAZHELZXT,

BEXRICWELGTTIER, EESH

——c )

TZARZAN—
M4, M5F

L>F
sHARERE24 mm

AT v—-PEL




6 - 1 EREAHE

® 7yNN—FvEl} 58kgHVET, EHROREAEBVEITODT, 9 2HBUETHEEL
TLIESLW,

@ 7 v RY—DAEFEZBECITV. HRZEKECHELTLEZTWY,

@ 7yN—FrERBEATREZEUNLLLBYELA. BEILBVISIUEREVISERL
TLEZV, FREFAOKETY -7y MRT7ZRAITRBVTLLES,

@ 7yN—FrELOT7—FrEDEAEN. LBEZI—DEEREEDRS ZIARTE
HU. LoD EREL TSV, BENFHHEEETPERICIVERLERD

RRELGVET,
S FT REBFHEICETTAR—IERRL. fFES
1 DEMBHEHILT 55, L FEEALTOT—F+
EORIEDT Y+ 24 — 4 BFEEE TS0, — LoF

6-1K01

O7—F v EOBE MBICHBOERRLT Z7 v bZ2RBONARIL S 3ATRUMIFITLLES
L\o

TNARILR3E
M8X16 I - NREEA

BEBALETST v b

6-1X02

S TyN—FrEQOFEIBICHZ/N\Y RIS LHTEZR > T, #AHSO07—F v EQLICRE
3 e, AEZHIZZESCUTHTAICD>KURZA REIETLESTV, OB, Y4 KRLED A0
YINRBEBIBSTERVRISEELTLLEZLV,

4 N
K ZDBREADIT
THRBET BV
[FR!
N\ J

6-1X03

14 =& @uss



S XV 2AXZBITLINy I RT7ERT. fBOVA Y IHRILE (M8 X 20) 5 KEARBIFEETLET
4 DFrEXRY FEULHVEEL TS,
# AIRILENDERE. MERZEZZSRU TS,

s N
<HrmER>

M4 X 10

&

TA U IRILE

[ERarve Ny R7

- J

6-1R04

STEP FYyFEZY—DEICRBEETINTVWBR V7MYV —N\—XARUVBRBET—TIEOIT7T—F+vv 7%
5 HWUBRWTL ISV, (2 &)

Sl BES—TJIIBEFvERY FOFIDS, OV —F v ERNEE LIAATLEZ,

6

T4 —/"\—XR

-USBH—7IL 7K

- COM#—7J)L (RS232C) 1=K
- HDMIZ—=7J)L 1K
-DVIF=7)L 1K

- DCERMR 4K (NRIVES)

TyIN—FvENS |- USBF—T)L 7K
O7—F+vEATS |- COMF—7J)L (RS232C) 1&
I EHR -HDMIZ—7J)L 1K
-DVIZ—7IL 1K

- DCERG 4K (INXRIVES)
O7—*fvENS | BRI—K 2K _
T v IN—F v EAF|

3% STEP 9 Ca#B

STEP DAY —N\—XZADIXVY— (48FF) ZERLTLIESL,

7

6-1K06

z@E-mums 15



STEP O7—KR7 (L) Z2AYFFYRAF—THF. PCAZy NERIEOS—FIVEE IS 7 (2 &)
8 MSRILTIT—Fvy TR TLESTWL,

6-1R07

BREI—R2A%ZPCIZy NEBICHZ NS T vy NN—F v ECFFLETF, FrERY NEEIC
FhoT. ZOBEI—REYYFEZI—DACTH TH—ELERPBI—TILICERLT, &
SUTTEAELTLKEZTY, BFRO—REEESEZERULTERVTY,
BRI-ROEGEEEIFTL MY EFLRAATLESTV, LohWELRAATOW RV EEMAR
DIRHEZTVET,

ACTH 75—

Bk, V507T
EET S

6-1X08

16 =@ muss



O7—F v ECRE>THS N/ONKRIVERER &T7—TILICRVWTWVWE Y TZ2REBHE. &F—
TIWETHSIEFEICPCIZy MI2TEGELTLZEL,

LI/ORFIVERER>

TARGET RW
RIANSSIY

ug

°

MATRIX i}

[ﬁﬁ\ =
MAIN 170 NAETWORK E 1T i
SIERE0 S, 27

===
T.CAMERA DOPP
P.CAMERA TPANEL
XRK 2 XRK 1

6-1R09

S| TTLADREICESH#TEZLOT—RT (L) ORMCTSL. RIBFZEMFROFRRA
11 ERVEFT. ETOT—T7ILOEENM RO Loy — 7L ZREICRRTHAICEIFAH PCIZy
NERIEODS Z>7 (28F) TEELTLEEW, OF7—RK7 (L) 2. LTI,

#—7WEY 5T TEE

KT —TIEZDED LY
FCFFRAATLES,

6-1R10

zE-mums 17



FREZY—DOMIFIAER 2BIBVEYT,

et DFEZY—RY Y REFICAKEICERY 3%, T —%HY 1+ 3 5% (iB#),
QEZA—EEFEZA—RY Y REHHFIUTTHSFKEICEW T3 HE
QDHEREHMEVZFATORBICAWVWTWVWET, QOHMIITAH XTI STEP 17
~21 TEHEAL XY,

(=929 Y RERICFHCRURIRBRE=S— 2B R TEH |

= EZY—RIVREFERY MEED T v UV (CELRAATLIEEL,
1. (BRI TEDZREEHVET.)

7y ICBRETELVIAD

6-1R11

Si= D YT Y RRTEAVTFIUZF—THIT, FrEXY NORBHOSHBDOVA > T HRIL N EFEE
]- E2ART, EZH—RI YV RZEAELTLIESEL,

VAT RI S 2K
M8X20 ABUFEEE R

6-1K12

18 =mE-muss



S= | BRIV REBICEZS—T v I BEHITT. FTEEHEOE>ZF v EXRY MRIFICOET
14 KTV, XVAKXKTEZY—HFHEEZI—RI >V RZEELTLREEL,

EZH—RI Y RER

XY 4K
M4 X8 - NREEM

6-1R13

BTIVPERICLIFRDORERAERBVEFITDT, COEERF 2 BULTITH>TLESL,

G—Syv NRTEAVTFURAF—T
By, EREZS/—HOBRI—R&
HDMI =7 DI 7 —F+v v T%
B->T. FrEXRvy bEBORH S
[CHLTLEZW,

6-1X14

S FreExXy MAEHSFIELFE, BREI—-REHDMI y—Jlz EBEZY—([CEHRL TSRS
V., BRI—ROEREBEITU>DW EFURAATLIET L, Lo DWELRAATULRWL

16 AERORERERZDFT,
ﬁ\ EHE=S—

EREI—K

HDMIZ—7)l
(in'EmE)

(lLh¥ETA )

6-1815 Al

g@E-mums 19



| EZ9—EEZY-RY Y REMBILTTASAEICRV T 373 |

STEP12 ~ 16 THEENBEATWVBIHE(S STEP22 FTEATLEZL,

SEY . XVART, BEZY—BICEZA—RI Y RZRUMF TRV,

1/

T 4K
M4 X8 I - JNREEH

6-1R16

HHILTEBE_Y—ZFIDD. FrERY FEEBID T v 7 [CELAHFDDOWIHEDAE Y ZF v E
Xy hORIFICHE TS,

6-1X17

BTIVERICIZIFROFERERVEITDOT, COEER 2 BULTITE>TLTIESL,

20 =zE-@uss



FrEXRY NORPHS A FRILE (M8 X 20) 2AERBEEL T, FHE-F—%2EFEL
TLIEEELY,

TA IR
ERBITEE

6-1R18

S YTy MRTEAVTF U RAF—THIF. LBEZY—HOERI—REHDMI T —TILOIT —
20 Frv7ZR->T. FrEXRY FEBORMSHCHL T ZEL,

6-1K19

FrEXRy NENS5IE LT BREI—REHDMIT—T L2 EBREZF —([CHEHEL TS EEL,
BRI—ROEFREFEITUL>DW EFBLRAATLREZTV, LoHhUELAATORVWEERMARD
RREBGVET,

%%/ __N—

7y
EEI—K )
(L EAE) \ HDMIY — 70
(Wha=)

6-1120 i1

gE-mums 21



EEFHLET Sy NOBEXSEDZ8H,. EICTSULTEELTHEBO 7S ¥ XY — 4% LIS
TLESTW,

E@%t?%#wh////)

6-1H21

B I TIEARZREZBAN. D> UBEBL TS,

O ECRIBETEI LA, FIH2EBAOF+ A9 —LHAEHEISNEEADT, E
HZETARICAITTHBELTIETV,

@ FERIZ2BULETIT-> TS,

FrEXY MOFHRBVELSCR2TOT P v R —ZKECEMSTE, FrRF—DH5mmELFE
24 T72v 29— TB3LEESETLKREZTV, BELESHAMET Sy T3 UL TRESE
BEELTLIEZ,

t ——] | .
71—
PNl
6-1X22

ATy TAN—ZFHNSRZ4 RESERHAS, FIADREERT Y TORY Yy MCELRAH, &
BDSNBORY 2ATEEL TS,

KFEHDDLRAZA RETET,
A7y 7 Rz E LIAD

PaaininiN
. N
LBy \
/ \
[P s 1
/\ '
AY - ’
~ N\
SR,
. N
'y Ay
'
1
\
\
\

?
&
QQ
o
A
Q
%

\
1

1

’

N
- ATy THIN—

6-1(23

22 mE-@usEs



=2 BERXAMvFH TOFF) [TR->TWVWBREEERL. ACA/ > Ly MIHEBDEFEI— K%, LAN R—
26 NCHRED LAN m—JILEER LT ESL,

LANAR—k

]
oN
OFF
HBRRYF
TOFFy

BRI—R

LANGT =)L _~

6-1K24

S22 BRI MIERL. LAN F—7ILORMAZIESHD/N\ T ([CEE L T IEEL,

27

3PACOYE>bH
AC100V

‘ ( )

BRI/

S
lﬂ

6-1K 25

A=

@ ARMEIEBEFI— FAICT - ARZHATVET,
REEHZMILETEH. FLRBFZMHETZIHRICT-RFILEY METE, RO
7Y 79— EALT, 7—RinFEEECEMLTIEZV,

@ ACI Y MH3P (F—RHE) TREVBAR. THROE (.. )
EO— RE®RTSY 3P2PEMTITH—) #ERLESR (G100
TACOYVEYMIERELET, s
Rz 3P-2P THRTFH 79 —DF —ReEACI £ ROT — L.

BT ICBE LT EE, @g
=R 7 —RimF

BRAAMyF%Z TONJ [CLT, EFLTLLEZV,

AS

AROY—ERT a7 T4 RIS &2A L T4 > TieEIT3 (WHIRE) ) #2RU. BEkE
29 R/ BERTEEITO>TLIEI,

zE - 23



24

6 - 2 LED}BEEE L

STEP AVTFUVAF—2KTRIELY—T v b R7Z2RITZ & BELTICLED OBEREXA v FH

1 HDHEI,

&fID SW1 T, LED Om4T%Z ON/OFF TEX Y,

2

ERID SW2 T, LED ®BAZ &% [L (V). (PPEEV), H (E&8)] O 3 RETHETEXT.

% LED DT AMCELTE, IO —ERYZ27I5EF (5-1-449—45v ) £#8RBLTL
7—:03\1\0

3

6-2K01

6-3 BT —DAELTE

AHEMEVGFRRE, LTI —DAEZEEIZ2ETCERDETZL ULESTBZENTEXT,

S= | BRIV REOXRY 2AXKZHLET,

1

BRI—RP HDMI =T UHR IR VWL SERLLBHSEZ Y —DAEZEELE T,

2

TV —RYVREDXRY 2ATEAELE T,

3

XY 2K
M4 X8 - NREE

6-3K01

RE - HILHE



6-420—31>Y 2T v H—DORET

=Tl BEODLHEETT, PFLOES 173cm. FLOETH S DIERE
24Acm HA2RO—-F1 Y ATy H—IB. THhbLE. F—Y (&) 2&IFRUEBETT.
L3 mEF+ 1.5cm ©F, EEHSOEHTERBVOTEELTLESW,

A7y 7ORMEZEEICLT, RO—F14 Y RTyvA—%ZF v EXRy NOEAR & FAT(CHIE CREW #FT &
g—o

| 4000mm |

oARTS{IVE 3

20—=F4A VAT Yy H—

/

2075mm

6-4K01

z®E-mums 25



7 BERDIEE

@ KENFHATS B8, &(3. ACEEYRDOBEICOVTTY. ELIZEY. i
VIESH, HERADBENCDOVTII, HE0EFh. EfREMADES. EFOEEL Efxe
RBERDVHBZOH. XETRHALICA, RUFEEYOEHABIHTIIESE. &
mBALXTCRBAELHD THEVEDLER) FTEBLTLEZTVL,

@ AECHAL TVLRVIRBERRET TRV TS TV, ZE B, AXOFRE
ERBRWET,

@ BEHIZELEEFR}, BRETSIVHLULAN F—TIBEVWTL TV, ZELAAEFE®R
Byde. r—70N=BEOF. BE AKOFRERWET,

@ 707 LEBHTRIETR. PTOrvRI—ZLEITFTF Y RY—2BEMSIETLIET,
BEHEF Y 29 —HBRI-RBEDERREZBILVESSERLTLETV., KR
Z2HE OB L. BE. B AKOFREERVET,

@ FrEXY MEFHELITRIHEGF. WMo FEMERZRF> T LTV, MEHLZVES
ZR-OTHBEITSE, FrEXRY FOBERKVERPHESBHBIEL TAHEHRD
FREGWET,

@ ERE. FEELBELECBPEREDHBGMICFrERY FERELLBWVWTLEZV., &
BloREEBZVET,

O LUTOERRBBHT 2BUETIT> TR,

@ E-Y—VREABREHRILVTLESTV., FHELGRVRVWEHREHEEL. BH
CEVEREZTIERERBVET,
@ X+ XY—3 FEAIEBHATFEZEZEZIOSNEFIHEIAIBEERXNTT., FrEXRY M3

BRICEHHNT LR TEI A, BB3AZEAD SR TEEBDOB/NLBWETOD
T, TEHELTESTW,

IIEI

26 wm@ROEE



| BEBEOFIE |

STEP

BRRA v FH TOFF) (B> TVWBEZHEEL. BRI— KRU LAN 7 =T ILZ2iRV\WTLTEE L,

1

XY 2K (M5X10) Z2ALT. ATy TAN—EFHICZAZ4 RSETHL, 7TPvR5—% L

2 (FTLEZTW, el BERALET STy MEFERALTVWBHREERARILE3ER (M8 X 16) &5
LTHWALTLTIZEL,

FrEXRy NERITRVWTHEZETABCHT, 22UETH > EBFTETIETL,

3

MEZETAmICAITS

7E 01

pEEorE 27



8 BEBDAYTF R

@ EFZY > THoEEZBRHTLLESTV, BE. ERFAODFERERBWVET,

@ BRZ{EOIFLBVLSCERLTLEZ V., BERZHEOITZ L. BE. ERERADOFRE
ERBRWUET,

@ EELUNDERICIMNEVNTLLESTV, REVERERORERERBWET,

@ COERBEHALTF AT ODT—ERTUHRT>TLLESTV, HilizHriws
HMEET B LREFHOFRREBWET,

@ FENEKHL TOVRBVSBEEBEN CITORVWTLLIETV, TLEREERITFHES
FHOREERBVET,

NE&E
@ R7DREARKFIC, FOBERFLBVESITEELTLEZL,
@ LiFEHSHVWIEZFRALET, B-oTHSEBEDIFLVESSEELTLEZ WL,

@ J3RF v I RBODMUBFWVWICIHIZELTLEZTV, FHE[CHZENMTSZ L, BIELT.
BRPEERETRIFIBZIRALLBVET,

v

28 s&moxyrFrz



8-18m (9—7v )
m8-1-1tI%Y bOXKiR

@ 7T, POTNTIERVFITREE. BEOBSEFICS;3EELUTIIEZOHAA
BEE | @ 4BULABEORBREEOILVEDC. REAOMALREEAELTL L
0,

@ BEDBRBRICE T « L LAROBREABY T, FHUHEFEVLS (CEEL

BREAAMyF%Z TOFF) [CU. AVTFURF—THEEL. -7y NRT7ZREFT,

BEICERINTWVWEIXRIY—3 HEREET,

JXUH— 3HF

8-1-1X01

S 7077 =R ERUALBEZEESBVESIZZILGHAS. Y-y My M4@=ZHIL.T—
3 Ty MRT7HCBEZRIALET, =5 v hF v NEFERLUTAERIITH, BV E S EXHAEE
BE13mm ORNFERBT MV — RUFREEFEALTHLTLEZL,

7079 hy—h

Y=y hNFyh (B) 4@

8-1-1K02

sHMoX>TFYR 29



30

= FORBAICBEAOREZ FICUTESE., AV TLYo—hDIXRII—2HHEkREET.

4

dXU9— 2D
8-1-1X03
STEP BEOXY AXEZHNLET,
5 XY 4K
M4AX16 INKREZAT -
KBEESER

8-1-1X04

DL RZRNAT = T4 72— —bM 9=y hTL—h ATLU¥—h ZR—T—
Y—h REZ-POIRICERWALE T, AUTEBRIEIFSBIFFHRICES. LED R—KREUT7L Y
RRNAFT =2 TICLTEVWTLIEETW, XY TLyo—ME HVBMIIFRZY ULBVESITERL
TLEEW,

=y NTL—h

8-1-1K05

BEOAYTF VR



5, KT B /AL NERUMITET, 7

b1
E
Al
¥
m)
7
5
]
N

YROWETA ROETAY ML UBEEITFT. BROEY

YRR EFRH
POWTNER)FFTZBE. ZBROMEISERL TREORAATLILEZL,

-1 06

1

8 -

=
=

v

s

HAEAT Y H—
BenE

ki
[=]

ANA T —ERIM S, LTI X

AV hERUHLET,
BEfICLT. MY koI A

LTI,

N

3

STEP

[a
L
o
w

> IITILDZEEE

FTINTILDZEE

31

BEDA> TV R

ANA YT — DR




HB8-1-2tEJAVBNCEEF-FvTDRE
STEP 8-1-1 T AL hOXKME) #BRBLT, TINEd—VYOF v THEF > AV NERUALE
1 ER

S ER1.5mm UTOEYZFERALT. EI9AY MEAIDSHEEZ - eF v 72 UHT L5 (CIREFE
2 NFEF, EIAY MHENBZRAERBVFITOT, BRI ERANSIHUAATHREL TS,

8-1-2X01

TIORR=REITAY MNIEF>RFyTORER T8-12 7IORR—REIX
M ZBRURWUAL, E9XAY MERBROAETHREL TS,

32  &moxyFFUz



8- 1-3WmDEY T3

S| RBELEBREY (Fyv7) 2RELEEIACMEEY LT ANM Y —2ABART v A—HE
1 [CRRBLSICEEFFHT,

qi=0 | RES—N ARG =3 — K NDJBEIC, =M ITDETICKRZ LD CRNNAF—DECERTEY
2 NUET, RE>—bN, AR—TF—=3—KF, >— NIV JTICHRBBSHEHINTVWEIOT, JE
BEEEABTVWELSISEELTLIEDL,

ARAT v H—
Dl A7
fREES— I ¢ DLT-1261
AR=t—=2— KN DLT-1212

8-1-3K01

Sl AV TLYY—hEAYTLYY— NIRRT —DETICRBLSCEY MLET,

3

AVTLyy—haRVH—

° /L:r
i
8-1-3K02

S AN I —DARR (BER) 20 =Ty R TL—RDNTVWADRZEDETROHRAZET, ZD
4 EECTF4 72— —bOTRMIEZELETOEFT., O, ERAIICHE (BE) H<BL5(C0.
BRESHFCRBLS CERIHFIFET,

ANAT—DRZ (EF) LEaHED

DL3-1215

(B&)

T471—X¥— MIRES
8-1-3[03 PN

SMOALTFYR 33



UL RZANAGT—DARII—BHAYTL > —RIARIVI—RIIRBLSCLT. R/NA

T—DARR (NEB) 4 HFEEHDETREOHRAFET,

o
L
T
w

S

UL RRINAMF—DIR 5 —&

pmmmmmmm

AR (48R 4hFEEhED

8-1-3K04

AURT AXRTERZEELXY.

STEP

6

M4X16 INREBEH -

KBRS

8-1-3K05

BHRULET,

[

AVTLry—haARVY—2HFZTTEY

[a W
L
T
w

7

AVTLry—h
JIXRV5— 2hFR

8-1-3X06

BEOAYTF VR

34



S BEZY -7y MRTICRULT 99—y b Fy MABEZFTEELET. (8-1-1 K02 2R)

A=

BEZY—7 v MRTICHRUMITBERE. 7> /1\— LED &iR¥»> 3 v /oY — D%
RBAFRBVESIFELTLETV., BFFRPEHADRRALEGVET,

A TER (CECRRD D B & RFIAH T T, BN ICERRI B VWEZHEO L. BEZT—7 v
MR7ICEUMFTIIESL,

]
F BENTERICERA IV &

Si=E | BEOIXRIY—3HFEERLET. (8-1-1K012R)

smMoOX>TFYZ 35



36

8-2h—RKRV—-F—t>—-DXKi

BRAAMyF%Z TOFF) [CU. AVTFURF—EDM V22— MF—THELTO7—R7 (LR)
ZHETET,

IAVNRXZEELTVWB XD 4AXRZBWALET,

XY 4K
M4x6 - NREEA

8-2K01

=2 | PCaz vy MNIESKETNTWS COM T —TIL(R/W)
3 ERUALET,

COMSF =71 (R/W)

8-2K02

AVNRZECHEEF. 4507240 IRII—2DHEKRVTERUALET,

JXJ9— 2hFR

8-2K03

BEOAYTF VR



7T EERYAL

XY 3EFZHNL, BT —FRIILT—HN-ZBRUHLET., EZ1—-ILOEROIRI I —%=5L

FY, RV 2A%ZHL. BEREBELTVB ISV TEZALESEY 2L,
T, ILLWED 2N ET U TFICHMUESEDFIRTHARLE T,

[a
*m_tm“

XY 3K

FybErRT M3IXS§

oY =RV —hN—

FyEYXRY M3X8

8-2X 04

37

BEDA> TR



8-3 kEE=9 -0

STEP BRAAvF%& TOFF) ([CL., EBE=ZF4—DEFEFEI—RE HDMI =TIV EIRVWTLIEZL,

1

HDMI4 =7 )L

8-3K01

EMEZI—DHFRPHPERI Y RZEAELTVWB X T 4K ZH/ LT EPEZY—%Z LA MAICE
DAL TLIEEL,

,«;§\,,'\/\‘*I¥ﬁ1¢ .
2N

8-3X02

SEW xU6FEALEZS—EBMWUIMLET.

X 2K
M4AXE T - NREEEAT
XY 4K

M4x12 - NREEHF

XY 2K
M4X8 - NREBES

38 &moxyFrrz



=2 POFIETERE=I—ZHHFRLET. AEOBRRM vF%Z IONJ [CLESE, §<ICEZSY—
4 DEBRRAvF (—BERHRDRA vF) 2L TV,

TZ59—0
BREAA v F

8-3X04

T —OXBEToTE, LEBETHROEZ I —RTR-HAANBEDTLE S5
Bl Y—ERYZaTFI 5 XAV FTF U AAZa1—%UB5EIFE] 28RL. £
BE ZY—EBREEZI—DYVIBRZ ZITH>TLEZL,

smox>7Fy2 39



40

8-4 T&Y v FEZY—DIiA

STEP

STEP

STEP

3

TARGET [~
:(
=
MATRIX @B@@
MAIN I/0 E‘]EL

de o

0@ 0

STEREO

\

> |
= |2
S ES
]
x
=
ol
o,
-’

R/W

LI/QFILEEER >

‘[::jr

C4

&

8-4X01

] |n|ﬁ|n|n/| [ __

BRRAvF%& TOFF) (U, A>T 2F—THEELTO7—R7 (L) ZEEF9, RICPC
dZy MIERINTWS USB 7 —7)L (T.PANEL) ZIRWT. 7y \—F v EAZ|ELIFEN
BE50F0ThBHAULTLLREZ,

XI2AREHNLTN Y R7EBEIF.PCOIZy hHSIRWVWEUSBS —7JL(T.PANEL) ZO07 —F +
ENSEIEFLIFET, RICACTH T —([CERINTVBRERI—REKRVWTIS > THhE L.
Ay FEZY—([CERINTVS DVI r—TILEIRVWTLESWL,

ACTH T4 —

DVIZT—=7 )L

M8-2h—RV=4F—t>o -0, 22RLTOANRZRIHLET.

i 0]

USBs—7JL (T.PANEL)

BEOAYTF VR



STEP IRAY>avEEBORI2EX%ZN L. TRAv>arvaROEABAIICH->LKVFIEEITFET, 7—
4 AMOART Y —%KEVWT, TRAva>yERUALTLEZTWN,

XY 2K

% Ovo%&EDEH
BH5ikR<,

XI2FZEWMIAL T, FRIOREZRTBHRICFIEHLTY v FEZY—ZRIHL TS,
BENSHEETET STEP 2 HTERVEEF. S TEOEEETH>TLIETV., ZORKRIE 2
BULETHEREITBLSCLTLLEZ,

8-4K03

XY 2K
M5Xx12

—‘ 1\ A
S DRSE RIS \g e %'

FAICFIFHT.

8-4X 04

smox>7+>2 41



Q= RTVAREALY v FEZY—ZBRUALET. HLWI v FEZY—(CRBELTZS. EDOFIRT
6 HHFRLET,

ACTHTH—

N Tvh 2@
MaF vy ~
5

xXT 4R
8-4[05 M5X12 T - NREEAF

8-4R06

RPLTEY v FEZY—DEBRVASBVIZERFEZS—AED
—BFDBERAA v F%Z TONJ [CLTLEZL,

EZA—DXBETHTEER. EEETEHOE=ZY—FRT-HDANEDL-TULE - 215
BlE. Y—ERTZa7II 5 AVFF U RAAZa—%U5LEI1T3) #8RL, €
= ZH—EREEZA—DYIVIBRZEIT>TLIEZL,

42  gBmOXFFR



8-5J1>tLv9—

(a1 @EFvosL )

BAIRY > &ZBLTCEICHNRAITNABVESE. O7—RK7 (R) ZRAVWTII>EL VY —ZEUAA L.
T—MCHEFTEIMVZWMUBRE. EEQRIMVZRALTEL VY —DERICE<HERLTIIZT L,

(a1 tLo9—0ER)

1>l I59—E3MAZLITERLTKEZTV, BEROBEUTOFIRICTIT> TS,

@ ESHVRICKPS THRPERRZVZLT, B LE->THEHERLT

B | @ a1 tlLoy—Iciens & e IcERALBVT EE,

@ I tLI9—FANLIZRRBERGERRKETERD ISV Z]RALT.
LIS —DEHICEB DZHELTIETL,

H8-5-1J1>tLI9—DERS LUK

STEP EBRERAMvF% TOFF) [CL, O4>>a—bhE—THEELTO7—R7 (R) ZHZET,
STEP LN—%&E(CEFRAS, J1>vEL o459 —%35]
2 FHLTLEZTL,

L/N\—

gz | BECEfSINTVWE IR —%k\WTad1 Y
3 LI —=HNULET, ZDE. F—MNERWVWTE
RBLTLEZV, £, BMEFRDBAIIBELT

LTIEEW,

8-5[02

(21 8ATZN )

1HAIC—E, DMV ZRAMyFOTRAMNERARICTREF I v I ZITo> TS,
O IM VA=Y —RBERICHIY NTBM?
OOV RBERECFy Yy aRy I RICEEZDN?
(HRAARS V2B URBHASHERA LD Y BRANORANENZDH ?

smox>7+>2 43



8-69—7y PHXSDIRE

=z EBRZXA v F%Z TOFF) (CU. T8 -3 EMEZY - 22RULHEZS—DERI—K&
1 HDMI 7 =TI ZRVWTLK RSV, Ty h2EZHAL. AAXASAR=IAN—ZERIHLET,

8-6KX01

S BREBEXD2FEROTHBUL X DEZMOTEELE T, FENBFALSEDOFIRTHARLET.

2

(5—5v hAHAT]

8-6X02

HASDIEToEE. TL—V—hAAFTEI—H v NARXASOBEH AN
HoTUE-RIBEAIR. H—ERT=aTIL T5-1-2 AASBIR, #81BL, &
BE ROANBZET>TLEEY,

44  gmox 7+



8-77L—Y—HASDRE

8-6 99—y hAASOREE) 28R, AASR—IAN-ZERIHLET,

BRI 2FZROTHARL, XOZHMOTEELET. ARNFALOEDOFIETHIRLET,

8-7H01

AASORBZT>RE. TL—Y—AAFET—Ty FAXSDBREHA AN
HoTULE-TIERR}. Y—EXTZa7IL 15-1-2 AXFER, 28R, £
BEE TROANRZZIT>TLIESTL,

smox>7+>2 45



46

8-8t H—hN—, EY—HN=21) 05 -0

= | BRRAyFZ TOFF) [CU, AV TFUYRF—TH -7y MRTZERITTIIES,

STEP

§—4y hRkT S \

e tr—nn— 7 |

8-8X01

8-8X02

F—=Ty MRTOERAIEY, EoTF—AN—DRI8EEZALTLETV, OB, o —H/N\—
HEEEIIBVESIC, LoDWEFTHE->TOVTLEZL,

XY 6K

. MAX20 T NRERA
W xmEmeeR

T
M4X20 I - INIXEEF

o —AN=2 )T -BE AN [CHET -7 TRAETNTVET, 5B TXRIEL
TLEZ W, BB BT —AN=2) 09 -MDRE. T4 MY—0 DB LECRBRICEV AT
TLIZEV, EDEATZSEDFIRTHARLE T,

vy —HhN=

8-8X03

TAKIY—UHE

o —AN=U 5=

N >PC<Y—UATF

BEOAYTF VR



8-949—=4vy br—n3ia

S BRRAvF%= TOFF) (U, XY TFYRF—TO7—R7 (L) ZBEIFTIRZEL,

1

PCIZy MIEBEINTULS. 2AK0DUSB I —7JL(XRKT & XRK2) ZHKRW\WT. ¥ =7y T —
2 ET. V70 ThBHLTEIFLETFTLLIZZ,

LI/0RILVERE R >

@@ )
J
J

ﬁﬂﬂ NET%

1
MAIN 1/0

| @] )
aeo | i .
@ @ = i
7L I i
STEREQ 24 27

e = =

TCAVERA DoPP
AR o oy oy L
XRK 2 AR XRK 1
| V[ I
\\_’l
“—-

8-9K 01
STEP 8-8twotr—hAN— o —hAN—>U F—DORME) 28RBL. EoF—AN—ZBWHL
3 x99,

S =Ty MRTOEALY, ¥—Fy MEVT—ZBEELTWEF v h8EZMALT. =T v b
4 Y —ZEEMIICHRVALTRIBLTLLIES V., MAFARLSEDFIRTHARLET,

XRK1
XRK2

8-9X02

S Y—EZRYZaTIL 5-1-3-1 5 —=Sy Mot —) 28RBL. Y—Fy Mo —DF v ) TL—
5 2IAVRITHOTLKESTV, FvUTL—2 a3 EHRICRIGT A M THEREZ LTS,

BEDA> TV R

a7



8-10 RE— KRt Y-

BRAAMyF%Z TOFF) [CU. AVTFYRF—TH—45 v hRT7ZRIFTIEZ,

9=y RTOEALY, AE-REVT—[CEREINTVS USB IRV —ZKRE, XV 2K
ZHUT RE—REYH—% TS5y NTEMUALTLZEL,

AE=—REUU—EERZTZ7y MHSEUALT, LTSV, RBNFATLSHEDF
IETHHRLET,

USBOxo 49— M4AX10 T - NREES{F

8-10X01

48 gmoX 7+



8- 11 7> /N\—LEDERD 3

S 18-1-1EI7AY MO 22RUBEZERVAL TSV,

= EEQIXRVIERVWT, 2EOY AZILIFTFH 2 /N— LED ERZERVIAL TSV, M

BAESHEDFIETHARLET.

+ > N\—LEDE#R

8-11XO01

AEE
BEEY—7y NRT7ICERWVFITBEIG. 7> /N— LED BN a v o/t Y—0EHE:E
BHAFLEVWELSFEELTLESTL., SHEFREDHADORRERY XT,

M TER (CECRRD B B & RFIAH T T, BN ICERI B VWEZHEO L. BEZT—7 v
MR7ICEUMFTIIEZL,

F BENTER(CEROI BV &

smox>7+>2 49



8-127 hKR—KREITAY DX

STEP 8-8totr—AN— o —hN—>) 05— 28R L. o T—hAN—ZBUAL
1 TLIEEL,

=2 T8-11 2 /\— LED BRI 22U F > /\— LED #ERZEWALTLIZS L,

S RTVAKRZERUAL. TORMR—REIAY PZRUALTLLETV., JENEFATZSEDFIRT
3 HHRLET,

TORR=—REIAL

Ax &

BEZY—7 vy MRT7ICEUMTBEE. 7> /N\— LED BEifv > a v /oY —DER%E
RIBAFRBVESIFRLTLIETV., BFFARPHADERERGVET,

A TER (CECRD S B L iRFFAH T T, BT ICERRIBCVWEZHEO L. BEZT—5 v
MR7ICEUMFTIEZ,

b s i -y VAN A i

50 s&moxys+o2z



8-13PCa=vy b

m8-13-1 PC1=v MDEKER

AC1r> Ly bk

SSD 7O RA VT r—9— (18)
POWERA > ¥ —4— (1)
ey NZ2AvF

8-13-1K01

PCAZvy hDIUEY FRA Yy FREBLTY Yy MO, TERLTEFHLE
9. BERBTEOERERS v FOHREEL. TORL v FIIBELLBVWELSICLT
LTIEEW,

o,

m8-13-2 PCa1zvy b3

S| BRRA vy F= TOFF) [CUL. XY TFYZRF—T, O7— K7 (L) ZEFTIREE,

STEP PCaAZy MIEHKINTWS, IRTOT—TJILEEZIKRVTLIEST WL,

STEP PCOAZy hDRI2AENLTLZSTV,

XY 2K
M4 x12
T NREERM

{

8-13-2K01

smox>7+>2 5l



BEEICIESIRWVERICT —TIVEEZ RT (5| o #MFTHh S, PCAZy MEROFRIICH > V| EH
LTLESTV, COB, BACHBIERDP IV —/N\—XAZEBEI TR VERICTEECESL,

STEP

4

$ar—TJIHEERT
25187 3.

8-13-2K02

FLLWPCAZy bz 4 EEDFIRTHABM I TSV, COR BAICHBIERPTA ¥ —/\—
RAZBIRT B RVERICTERLSEE L,

=7 &2OT7—F v ECB->THZ /0 NRIVEEER ) [CEHDNTWVWBME(C. 7 —TILICBE->
THBY T =RBEHNE, THEIEFICPCIZ vy MIIEHRLTLIETL,

52

LI/O/RILVERER > —
Iﬂlﬂlﬂlﬂl
MT&F‘M E::j'«m
\gg J B ]
HDD LED
° DC3 =
@@@ PR LED {]v ' . Al e
wrex (([E] | Pwesw [:jzcz i
MAIN 170 EII'EI\ NETWORK [:]rm‘ j
Qe e b
000
STEREO o 7 =
Qemmp = -
T.CAMERA DopPP
PCAVERA [ N e [y ] LPALEL ; d
w2 ————— 1 & |- *(1 * =
== ] Pl E—
8-13-2X03

T—7IHAECESHITEEEO07—R7 (L) OREFRCTSL. WEZLEBEMARDORE
ERVET, 2TOT—TILOEGEINME DS 126 7 — 7V RBICRRTHRAIC5IEFRAH# PCIZy
NERIEDY Z>7 (2@ TEELTHS, OF—R7 (L) 2. MERLTIZEL,

-13-2K04

K DB & WIS
T=T W& FRAATLREL,

BEOAYTF VR



9 EHARIR

AREOUREEZ#IEL. SHhETRECEXATSREOHIC. UTOEBZEHNICAR, AT IA%EE

BLTLIEEL,

HERFCV 7 NEOESHAZICEAL TR, IO —EAYZaT7ILTHBALTVWEITODT, &@bETs
BLTLEZW,

@ 6 NBIC—EII}R. BREI—RICEFDHEUVD, TSTHUL-HMUVELAFNATWVS D,
AVEVRNEEBRTSIVDRBICECUDNEEF>TVWLEWHALREZRABLTLLEZVL, F
CUDEFETFFDRETHERT I EAXLPRBEORRELVET,

0@ 1 FEIC—ERBAPOEREARSEHOSHAVATEIBALICTERLSEZTV, ABIC
FCUDEESREFFORETHERTZLEANKDBERORRERBYET, B, NERE
RERHEIEEEBVET,

O BEZ(LBEDERET. BF. ERBROBBFHERECLY, EREHOREEHD
BNHHBYVEYT, EITREVICEVHTIHEE, BEEHEVHDEELTLEZL,

BEHRRE
RIREFR N B U Z2RIAE
FrEXRY b T v RY—DEM #=H 6-1
] BEEoRF v TORRENT 1HhA 8-1-2
o —DR% 1HDBEREEH1 2T | U—EXYZ a7l
5-1
JLARHEN TUVEWLH RIR 3MA 8-1
JLRHMEELTVLRLYRE | 3HA 8-1
Lo —hN=- 1) 5 —-0FER | #H8 8-8
H— R —4— v 1 8 H—ERYZa7I
5-1
1>l o5— J4 Y RA y FORR 1HA 8-5
d4 AT AN 1HA 8-5
J1>ELY9—DFER 3HhA 8-5
Bf - EXE@m =t N 14
bt 6 A
BRI—K RiR, AR 6 hA 6-1
EEE=ZS — AR P
TEY v FEZY— | FER s
. EINOHER =#H
FrExRy hEE | BF el

AR EVY AN U —DFERE. XKODPVWABETERTZL TSV, RFlZ2ERTSE
o —AN=2) T —DFEBUENBIE L. ERICEFLRBIELBUET,

s D3



10 b2 7N2a—F127T

M 7IVHE [RE AT &
BEAMYyFZONIZLT | EFHNHHEINTLRL BRIV EVMNIHEEICELRAA
LEELEGL TLEEW, (6-12RK)

EREEHEL BV

EULLWEEDERZHIEL TS,

BENERAFTY —Fy b7 O
TOI—hMEEILTC

BEFHORAZRER ACIZvy DY —
Ty N7OFI9—E#BRALTLIESY,
(EEHABOY—F v NTOFVY—BR)

EBIRZA v FH OFF

BREAMyF%Z ON [CLTLEE W,

IS—EEIRTIND

V7 NOBE. TR0 5 — D
B

RSN AvE—P%ZHEA0LE. Him
BALIXLRIASZEHDO THEVEDLE
o FTERLTKESV,

BERZHALLBV

FEARMNELLGV TAMNE-—RTHEEHABL WIS,
(H—EZR¥=a7I)L5-188R)
AE—h— D=0 7— 7 7 | ERBALIFLEARELHD THBEVED

Bl FTEBLTKESL,

BERRBEANTEH EZ
Y —CIREHIRS T, HER
DEXTHB

X9 —DEHREAR

ACT =7 )b BRBESHREBREICELRA
ATLTZZW, (6-128R)

B@EZY —DkE

RREZI—ERBRLTLEZTL,
(8-3. 8-4#MR)

ETEZ9—DBEHEIC

DY —RIBEGEFTHET B FHEE

TANE—RTHAVIVEZZ1T2>TLKE

B3 EhdH B AN
(H—EZRYZa7I)L5E20)
14 AABEILWV AR —DEGEAR ARV —DEREERLTLIETL,
IALIEOr UhuREIEh (8 - 5 =0R)
% VT NDRE FARE—RTELKBRELTREW,
(H—EZRY=a7IL5-2 £0)
Loy —DiE ELIY—DREERBLLTLIEZT L,
(8 - 5 H8)
& LED AT LAY VAN FANE—RTEULLKBELTL W,
(H—EZR<YZ=a7IL5-18R)
LED 7/R— RO [E WEBALEEIAEZHD TBBEVED
B FTOERKRLUTLIESZL,
HAASHIRS EE AR Y —DEEFER USB #—7)L. ORI —DiEmxHERL

TLEZW, (6-128R)

A A Z DEEE

HASERILTLIEE W,
(8-6. 8-7 &)

TL—Y—hX3¢&5—
Ty MARASOBRGHE(C

ARSI EF(CRET B ATREN
b3

TARNE-—RTHANWEZZTH-TKE
T,

33 (H—EZXZa7IL5-18R)
H—RY—F—HRELE | IXIY—DEFRFR ORI —DEHEERIELTIET0,
W (6-1&81,)

A—R)—5—DE

H—RU—F—RHmUTL S,
(8-220R)

54

KNZTIWNoa—Fa>T




S 7ILAE

RE

AT iE

AVTLY AL v FHRIG
Law

IRV 9 —DERAR

ARV —DEHERELTTES W,
(6-12R)

AVTLY Ay FOMHE

AV TV Ry FaBLTLIZE,
(8-1&R)

AVTLY RSy FHERR
93
FBREEHEN

BE (¥—45v M) OBEIFR

BE (9—7vh) ZEUKHEFIILTKSE
TV, (8-1281)

av ity —-HRIEL
bR
FrREBBCRIET S

TAMNE—RTEULLERELTLETV,
(H—ER<Y=Za7IL5-180R)

AR —DEHAR

ARV —DEHRzHERLTTIEE L,

TavotEr—nHkE

Ay Y —ERBUTKIESL,

AE=REyH—HRIEL
b Aq R
FrRFEBRRIETS

o —CRENHDZED (7
>y, BRE%) o —(CH
LTELBWIEICHD

EFROUBEYAETEZZEZ. TANE—RD
BIETZANT OK ([ BAIBICREBT B,
(H—EZR¥=a7I)L5-188R)

11XV 9 —DERAR

ARV —DEHERELTTES W,
(6-12R)

AE—REVT—DHE

AE—REIU Y —ZILUTLTESEL,
(8-10 &)

Y=y MY —-DHRE
Law

o —hAN=—1) T —DFEN
DLE@EI(CTF v THE->TWVWDB

BNRERULKEZV., FyTHE->T
W3IBS [FEUERVTZSV,

JRV Y —DEHEAR

ORI —DEGZEIRLTLET WV,
(6-18m8)

o —AN=2 )T —-DIEE
(C&BEBRHL

=N TR TLTE
éb\o (8 - 8 %/ﬂnﬁ)

=47y MUY —DOE

G-y N -2 TLIEE W,
(8-9 &)

H—=4y My —HIEL
WUEZEHMULEWV

HEMNEL 7L

FARNE—RTEvUTL—>aruzEN
#®. ANTANTHELTLZSTW,
(H—EZRY=a7I)L5-18R)

Lo —AN—21) 5 —0FN
DLE@E(CF v THE->TWVWDB

BENERBERUKKETV, Fy7HhE-T
WBIGZEFEWBRWVWTLLIEE W,

O —AN=2 )T —-DIEFE
(CLBEBESE

o —AN—) - ERTBLTLE
L), (8-88M)

§—5y Mzt — DS

=Ty MY —2BLTLIZZE,
(8-9 M)

PCaz=y hHEFHLELGW

AR —DEHAR

(6-128)

PC1Zv hNOIE

PCAZyhERBLTLEZTWV,

(8-13 M)

XYy RNIT=ORZTINDOYIRTT7ORZTILEDODVWTE, It —ERYZa27ILD T6. hZ 7L
Ya—T47) DEZSRILEI,

NSNS a—F12T

55



(y—%vyr7O07499— )

Y—Fv b TO7 7 2—3BETF NAAZ)V) DMEEIL CEBZER LE T, TDH. BEFHAR
DETBRATEE o 1 DUEEBLTHSRALTLLEL, (R22% TONJ (CLTLEEW,)

BEARNZ NS TN 2a—T 4V TCE EER2DFACAHONTVERT Yy H—D URLFZ(F QR I—
R&EW TRBYR—IR=—2 ) ZZFALZE,

V

BEANLBRNS TS a—F 1T 2> UTD
TRIGHR—R=T B IZFBLIES W,

http://www.dartslive.jp/info/support/

-
o

HETR—M—YQRO—KRRTvH—

56 t37nva-74u4



11 #8m') R b

(1) TOP ASSY DL3 —— (2) ASSY LCD —(3) LCDUNIT
DL3-0000 DL3-0500 DL3-0550
L (4) ASSY UPPER CABI —— (5) ASSY PLAYER CAMERA
DL3-1000 DL3-0600
L (6) ASSY TARGET CAMERA
DL3-0700
L (7) ASSY SIDELEDL
DL3-1050
L (8) ASSY SIDELEDR
DL3-1080
L (9) ASSY TARGET DOOR —— (10) ASSY TARGET
DL3-1100 DL3-1200
L (11) ASSY SPEAKER
DL3-1300
L (12) ASSY TOUCH PANEL DISPLAY
DL3-1400
L (13) ASSY LOWER CABI ——(14) ASSY CONTROL PANEL
DL3-1500 DL3-1600

—(15) ASSY COIN SELECTOR

DL3-1700

—(16) ASSY COUNTER

DL3-1750

—(17) ASSY LOWER DOOR L

DL3-1800

L (18) ASSY LOWER DOOR R

DL3-1850

—(19) ASSY WOOFER

DL3-1900

—(20) ASSY AC PANEL

DL3-2000

L —(21) ASSY CASH BOX

DL3-2100

—(22) ASSY CENTER RIB

DL3-2200

L (23) ASSY MAIN |0 BD

DL3-4100

') Z b~

57



(1) TOP ASSYDL3 (DL3-0000)

— e
o
4 o
1
(AT /302
SPSPAR Y
lie]
.
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-0500 ASSY LCD
2 DL3-1000 ASSY UPPER CABI
3 DL3-1500 ASSY LOWER CABI
4 DL3-0003 STICKER SERIAL NUMBER
5 DL3-0004 STICKER ELEC SPEC
201 WING BLT M8X20 %K)V M8X20
202 FLT WSHR 8.5-22X1.6 77y M7y v—85-22X1.6
401 DL3-0001 PROTECT COVER
402 DL3-0002 LOWER L BRKT
403 ACJ-3TPS-02 AC CABLE 7A AC125V 2000MM BLACK
404 LD-CTT/BU10/RS LAN CABLE 10m
405 DL3-7001 THROWLINE STICKER
406 DL3-7101 OWNERS MANUAL
407 DL3-7102 SERVICE MANUAL
408 220-5793-2-A001 KEY MASTER A0O1
409 220-5793-2-A002 KEY MASTER A002
410 M SCRTH BLK M5X10 NS RBENR T M5X10 =ffifE
411 UPSET BLTW/FS BLK M8X16 =7t 7 7t v hARJL b M8X16 =ffiR

58 #mmuzr



(2) ASSY LCD (DL3-0500)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-0550 LCD UNIT
2 DL3-0504 LCD MOUNT BASE
3 DL3-0505 LCD ADJUST BRKT
101 CF-403E SPACER STEEL
201 M SCR PHW/FS BLK M4X8 #A/NRT MAX8P3FS 7y v —ff =R

mauzk 59



(3) LCD UNIT (DL3-0550)

dl [b

iz
N
é/ .
T~ , 1
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-0501 LCD FRAME LOWER
2 DL3-0502 LCD FRAME UPPER
3 DL3-0503 LCD VESA MOUNT TYPE |
4 DL3-0506 UPPER LCD ACRYLICTYPE I
5 DL3-0507 RUBBER L FOR LCD
6 DL3-0508 RUBBER S FOR LCD
101 LCD-MF277XDB IO DATA 27inch LCD
102 CF-306E SPACER STEEL
201 M SCR PH BLK M3X8 TERNR T M3X8 =ME
202 M SCR PH W/FS BLK M4X8 #AR/NXY MAX8 P3FS T v v—{f =2
203 M SCR PHW/FS BLK M4X12 %AW MAX12P3FS Tv v —ft =R

60 mmuxzk



(4) ASSY UPPER CABI (DL3-1000) (D-1/3)

1
\14/

4
\3/

NI NPASYNY

mauzk 61



(4) ASSY UPPER CABI (DL3-1000) (D-2/3)
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-0600 ASSY PLAYER CAMERA
2 DL3-0700 ASSY TARGET CAMERA
3 DL3-1050 ASSY SIDE LED L
4 DL3-1080 ASSY SIDE LED R
5 DL3-1100 ASSY TARGET DOOR
6 DL3-1300 ASSY SPEAKER
7 DL3-1400 ASSY TOUCH PANEL DISPLAY
8 DL3-1001 UPPER CABI
9 DL3-1002 LCD AXIS SUPPORT R
10 DL3-1003 LCD AXIS SUPPORT L
11 DL3-1004 TARGET DOOR UPPER AXIS
12 DL3-1005 CAMERA BASE COVER
13 DL3-1006 BACK LID
14 DL3-1007 SIDE DECO PLATE R
15 DL3-1008 SIDE DECO PLATE L
16 DL3-1009 TARGET DOOR KEY CATCH
17 DL3-1010 LCD ESCUTCHON
18 DL3-1011 SPEAKER NET
19 DL3-1012 CAMERA ACRYLICTYPET
20 DL3-1013 KEY LOCK PLATE
21 DL3-1014 SIDE REFLECTION STICKER
22 DL3-1102 TARGET DOOR AXIS PLATE
23 DL3-1015 CABLE TAG 24
24 DL3-1016 CABLE TAG 27
25 DL3-1017 CABLE TAG T.PANEL
26 DL3-1018 CABLE TAG MATRIX
27 DL3-1019 CABLE TAG DOPP
28 DL3-4210 MEMBRANE [O BD
101 D4250-9130 BUSH POM
102 D4280-1430LB BUSH POM
103 TL-19AN TL CLAMP 19AN
104 TL-18S TL CLAMP 18S
105 TL-25A TL CLAMP 25A
106 K-103G CORD KEEP 103G
107 F580283 DVI CABLE W/FERRITECORE 2000MM
108 NS-5410 HDMI-HDMI CABLE W/FERRITECORE 3000MM
109 F580357 USB2.0 EXT CABLE A-ATYPE 1800MM
110 F580355 USB2.0 CABLE A-MICRO BTYPE 1800MM
111 F580356 USB2.0 CABLE A-MICRO BTYPE 3000MM
112 ACJ-3EP3S-02 BIRI-7 (3P 7 39 /3P Yiyh) <7A-125V>
113 SS-15N SPIRALTUBE 15 ¢ 025CM
201 M SCR PHW/FS BLK M3X6 7NN KT M3X6P3FST vy v—1 =ZME
202 M SCR PHW/FS M3X16 IERINRT M3XT16 P3FS 7w v —1i
203 M SCR PHW/FS BLK M4X8 #RAR/NLXT MAX8P3FS T v v—{+ =ME
204 M SCR PHW/FS M4X16 IIRINRY MAXT16 P3FS Ty v —1
205 M SCR PHW/FS M5X10 IERINRT MEXTOP3FS 7w o v —1i
206 M SCR TH BLK M4X6 NS REBE/NRT M4AX6 =fhE

62 mmuzk



(4) ASSY UPPER CABI (DL3-1000) (D-3/3)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
207 FLG NUT M4 7503 Fy kM4
208 M SCR PH W/FS M4X8 BARINKST MAX8P3FS Tw v —1F
301 DL3-6100 ASSY WH UPEER PANEL
302 DL3-6001 WH TARGET LED FLAT
303 DL3-6002 WH DSUB RW
304 DL3-6020 WH EARTH DOOR
305 DL3-6025 WH EARTH SPEAKER NET

') Z b~

63



(5) ASSY PLAYER CAMERA (DL3-0600)

SE
P
@
@
%

201N/ 3\
2 N1/
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-0601 CAMERA BRKTTYPE P
2 DL3-0602 CAMERA SUPPORTTYPE P
3 DL3-0603 CAMERA ACRYLICTYPEP
4 DL3-0604 CABLE TAG P.CAMERA
101 KBCR-S03MU-DW9305CM USB CAMERA SO3MU-DW9305CM
102 BSB-2005.5E SPACER BRASS
103 AS-2010B SPACER POM
201 M SCR PH BLK M2X4 BIARINRT M2X4 =HE
202 M SCR PHW/FS BLK M3X6 #AR/PXY M3X6P3FS Tw s v—{F =2
301 F580360 USB CABLE CAMERA

64 mmuzk



(6) ASSY TARGET CAMERA (DL3-0700)

ATAYETN

NEVANCY

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-0701 CAMERA BRKTTYPET
2 DL3-0702 CAMERA SUPPORT TYPET
3 DL3-0703 CAMERA HOLDER
4 DL3-0704 CABLE TAG T.CAMERA
101 KBCR-S03MU-HPB1007 USB CAMERA SO3MU-HPB1007
102 AS-2010B SPACER POM
201 M SCR PH BLK M2X4 RN M2X4 =R
202 M SCR PHW/FS BLK M3X6 7g~R/NRT M3X6 P3 FS 7w v—ft =ffi R
301 F580360 USB CABLE CAMERA

') Z b~

65



66

(7) ASSY SIDE LED L (DL3-1050)

(2
N

No

e o |

ITEM NO. PART NO.

DESCRIPTION NOTE

1 DL3-1051

2 DL3-1052

3 DL3-1053

4 DL3-1054
101
201 M SCR TH BLK M4X6
301 DL3-6003

SIDE ACRYLIC SUPPORT L
SIDE ACRYLIC L

SILICONE TUBE

TAPE LED L=1000
SUMITUBE ¢ 7.0 (L=15MM)
N2 ABENR S MAX6 =fHE

WH LED TAPETOP

@' Z b



(8) ASSY SIDE LED R (DL3-1080)

i

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE

1 DL3-1081 SIDE ACRYLIC SUPPORT R
2 DL3-1082 SIDE ACRYLIC R
3 DL3-1053 SILICONE TUBE
4 DL3-1054 TAPE LED L=1000

101 SUMI TUBE ¢ 7.0 (L=15MM)

201 M SCR TH BLK M4X6 NS 2R S MAX6 =HE

301 DL3-6003 WH LED TAPE TOP

') Z b~

67



(9) ASSY TARGET DOOR (DL3-1100) (D-1/3)

P
DHE P

68 mmuxzk



(9) ASSY TARGET DOOR (DL3-1100) (D-2/3)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-1200 ASSY TARGET
2 DL3-1101 TARGET DOOR BOARD
3 DL3-1103 DOOR LOCK PLATE
4 DL3-1104 LOCK LINK
5 DL3-1105 TARGET KEY TANG
6 DL3-1106 TARGET KEY SUB TANG
7 DL3-1107 DOPPLER SENS BRACKET
8 DL3-1108 STANDING NAVI BOX 1
9 DL3-1109 STANDING NAVI BOX 2
10 DL3-1110 PLATE LOCK RETAINER FLAT
11 DL3-1111 OUT BOARD SEGMENT
12 DL3-1112 OUT BOARD LENZ
13 DL3-1113 SENSOR COVER
14 DL3-1114 SENSOR COVER CYLINDER
15 DL3-1115 NUMBER STICKER
16 DL3-1116 TARGET NUT M8X50 BLACK
17 DL3-1117 DIFFUSION SHEET
18 DL3-1118 CABLE TAG XRK 1
19 DL3-1119 CABLE TAG XRK 2
20 14-1468-R LED BD FOR OUT BOARD
21 14-1469-R LED BD FOR STANDING NAVI
22 DL2-1057 TARGET LED BD COVER
23 DL2-1054 BOLT PLATE
101 220-5793-1-A001 CLY LOCK MASTER W/O KEY A0O01
102 PB2240BL110C Shock sensor PB type
103 GZV-DO01 SPEED SENSOR
104 XT-DQ500A FULL BIT SENSOR
105 TM-182-816-16 URETHANE ROLL STOCK
106 BSB-2005E SPACER BRASS
107 BS-2010BE SPACER POM
108 CC-0814-10B WASHER POM
109 TL-20W TL CLAMP 20W
110 K-103G CORD KEEP 103G
111 CC-1005 CORD CLIP 1005
112 NG-79-K JOXvy b
201 M SCR PH BLK M2X4 RN M2X4 =R
202 M SCR PH W/FS M3X6 BANINKET M3X6 P3FS 7w v —1¢
203 M SCR PHW/FS M3X6 SMALL 7&K M3X6 P3 FS 7w v —/\it
204 M SCR PHW/FS M4X12 RARINLY MAXT12P3FS Dy v —1
205 M SCR PH W/FS M4X20 ERINRT MAX20P3 FS 7w v —1F
206 TAP SCR PH M2X10 Ty IR 2X10
207 TAP SCR PH M3X8 Yy VTR 3X8
208 TAP SCR TH BLK M4X10 Yy EYTRY AX10 =R
209 FLG NUT M4 7703 Fv kM4
210 FLT WSHR 4.4-16X1.6 Ty v—4.4-16X1.6
211 M SCR PH W/FS M4X8 EANINRET MAX8 P3FS 7w v —1{¢

mauzk 69



70

(9) ASSY TARGET DOOR (DL3-1100)

(D-3/3)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
301 DL3-6004 WH NUMBER LED
302 DL3-6005 WH NUMBER LED )P
303 DL3-6006 WH OUTBOARD SENSOR

@' Z b



(D-1/2)

(10) ASSY TARGET (DL3-1200)

V-V E

Ww- NGG 041y 28

8 VvV I /2R VAR ARVEN! LN /| | | | |
Noe Aoe/ AeogAgog A8 /et /o) e/ e/ v/ (L)

71

') Z b~



(10) ASSY TARGET (DL3-1200) (D-2/2)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE

72

1 DLT-1201X-3BK SPIDER BLACK
2 DLT-1252-3BK DOUBLE BULL SEGMENT BLACK
3 DLT-1253 SINGLE BULL SEGMENT
4 DLT-1254 SINGLE PIE SEGMENT
5 DLT-1255 TRIPLE SEGMENT
6 DLT-1256 SINGLE BLOCK SEGMENT
7 DLT-1257 DOUBLE SEGMENT
8 DL3-1210 TARGET LED REFLECT SPIDER FOR DL3
9 DLT-1212 MENBRANE SPACER SHEET
10 DL3-1213 TARGET BASE PLATE
11 DL2-1214 LED BASE BRKT
12 DL3-1215 SPIDER WALL
13 DL3-1216 SPIDER WALL BULL
14 DLT-1261 MENBRANE PROTECT SHEET
15 DLT-0002 STICKER POSITIONING CABI
16 509-6204 MENBRANE SW S-SGA-1789
101 80F-0806 FTALR 75> 7 v a1 80F-0806
201 M SCR PH W/FS BLK M4X8 #BANKXT MAX8 P3 FS T v v —fF =R
202 M SCR PHW/S BLK M4X12 RA/PRT MAX12P3FS T v —fF =ffiH
203 FLTWSHRBLK 4.4-16X1.6 T v +— 4.4-16X1.6 =ffi#
301 18-1385-R TARGET LED BOARD

@' Z b



(11) ASSY SPEAKER (DL3-1300)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-1301 SPEAKER BOX
2 DL3-1302 SPEAKER SUPPORT
101 FO5008H0 SPEAKER
201 M SCR PHW/FS MAX16  HBANZS MAX16 P3FS T v S v —1it
202 TAP SCR TH M4X10 KNS ZEEY v ES PR MAX10 11
301 DL3-6007 WH SPEAKER

wauzk (3



74

(12) ASSY TOUCH PANEL DISPLAY (DL3-1400)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-1401 LOWER LCD BASE
2 DL3-1402 AC ADP BRKT
3 DL3-1403 CUSHON FOR AC ADP
101 P238HVMO01.0 AUO 23.8inch TOUCH PANEL DISPLAY
102 TL-19AN TL CLAMP 19AN
103 DKN-10G DKN CLAMP 10G
104 EO4RMX381913 FERRITE CORE
201 M SCR PH W/FS M4X10 EARINKT MAXT10P3 FS T w2 v —fF
202 FLG NUT M4 75>y kM4

@' Z b



(D-1/3)

(13) ASSY LOWER CABI (DL3-1500)

N

mauzk (5



(13) ASSY LOWER CABI (DL3-1500) (D-2/3)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-1600 ASSY CONTROL PANEL
2 DL3-1700 ASSY COIN SELECTOR
3 DL3-1750 ASSY COUNTER
4 DL3-1800 ASSY LOWER DOOR L
5 DL3-1850 ASSY LOWER DOORR
6 DL3-1900 ASSY WOOFER
7 DL3-2000 ASSY AC PANEL
8 DL3-2100 ASSY CASH BOX
9 DL3-2200 ASSY CENTER RIB
10 DL3-4000 ASSY PCB
11 DL3-4100 ASSY MAIN IO BD
12 DL3-1501 LOWER CABI
13 DL3-1504 STOPPER BRKT L
14 DL3-1505 STOPPER BRKT R
15 DL3-1506 LOCK BAR GUIDE
16 DL3-1507 STEP COVER
17 DL3-1508 RUBBER SHEET
18 DL3-1509 COIN CHUTE
19 DL3-1510 EXTENSION LID
20 DL3-1013 KEY LOCK PLATE
21 DL3-2002 AC UNIT COVER
22 DL3-2003 AC UNIT SUPPORT
23 DL3-1511 STICKER PL
24 DL3-1513 CABLE TAG STEREO
25 DL3-1514 CABLE TAG MAIN I/O
26 DL3-1812 STICKER CONN POS
101 MR-65N CASTER D65 H82 FIX
102 MG-65N CASTER D65 H82 FREE
103 D-A16X75W/0O NUT LEG ADJUSTER W/O NUT
104 TB-3545 ONETOUCH BUSH
105 TB-1926 ONETOUCH BUSH
106 CC-0814-10B WASHER POM
107 TL-19AN TL CLAMP 19AN
108 TL-18S TLCLAMP 18S
109 TL-25A TL CLAMP 25A
110 K-103G CORD KEEP 103G
111 ACJ-3TPS-02 AC CABLE 7A AC125V 2000MM BLACK
112 F580107 STEREO 3.5 CABLE L=1500MM
113 F580358 USB2.0 CABLE A-B TYPE 1800MM
114 AC-GO7FB18 AC OUTLET
201 M SCR PHW/FS BLK M4X8 #A/NKXY MAX8 P3 FS 7w o+ —fF =ffiR
202 M SCR PHW/FS M4X10 IBARINRY MAXT0P3FS Ty 2 v —fF
203 M SCR PHW/FS M4X16 EARINKT MAXT16 P3FS T w2 v —1fF
204 M SCR PH W/FS M4X25 IEARINKS MAX25 P3 FS 7w v —fF
205 M SCRTH BLK M4X10 BARNRY MAXT0 =1fiE
206 FLT WSHR 4.4-16X1.6 Ty v—4.4-16X1.6

76  mmuzk



(13) ASSY LOWER CABI (DL3-1500) (D-3/3)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE

207 MSOR PH W/FS M4X8 IEARINKST MAX8 P3FS Ty 2 v —1¢
208 UPSET BLT W/FS M6X20 +FIET Ty RRIL K
M6X20 P3 FS 7 v < v —1¢

301 DL3-6200 ASSY WH LOWER CABINET
302 DL3-6017 WH AC OUTLET

303 DL3-6022 WH EARTH OUTLET

304 DL3-6023 WH WITHOUT TRANCE EXT

wauzk (1



(D-1/2)

(14) ASSY CONTROL PANEL (DL3-1600)

V-V RER

¢

¥0¢

@' Z b

78



(14) ASSY CONTROL PANEL (DL3-1600) (D-2/2)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-1601 CONTROL PNL
2 DL3-1602 RFID ANT HOLDER COVER
3 DL3-1603 LIVE CREDIT PNLL
4 DL3-1604 LIVE CREDIT PNLR
5 DL3-1605 COIN ENTRY
6 DL3-1606 CANSELROD
7 DL3-1607 CARD GUIDE A
8 DL3-1608 CARD GUIDE B
9 DL3-1609 CARD GUIDE C
10 DL3-1610 CARD LED ACRYLIC
11 DL3-1611 CONPANE BRKT
12 DL3-1612 CONPANE HOOK L
13 DL3-1613 CONPANE HOOK R
14 DL3-1614 COIN CHUTE BRKT 1
15 DL3-1615 COIN CHUTE BRKT 2
16 DL3-1616 COIN CHUTE OUTA
17 DL3-1617 COIN CHUTE OUT B
18 DL3-1618 CARD LED BRKT
19 DL3-1619 PACKING RUBBER FOR CONPANE
20 DL3-1620 PACKING RUBBER S FOR CARD LED
21 DL3-1621 PACKING RUBBER L FOR CARD LED
22 DL3-1622 SPRING FOR COIN CANSEL
23 DL3-1623 STICKER DENOMINATION
101 ME-MR23M4-C-SG RFID CARD RW BD W/ANT X4 233C
102 14-1366-R LED BD PD
103 TL-19AN TL CLAMP 19AN
104 K-103G CORD KEEP 103G
105 SG-100 CABLETIE 100
201 M SCR PHW/FS M3X10 IEARINKSY M3X10P3 FS T w2 v —1F
202 M SCR PHW/FS M3X16 BARINRT M3X16 P3FS Ty 2+ —fF
203 TAP SCR PH 3X8 Yy EVT R 3X8
204 TAP SCR PH 4X8 TyEYTRT 4X8
205 E RING 5MM EJ>Y 5mm
206 HEX SKT ELH BLK M4X8 TNAT EEEX S M4X8 =ffiE
301 DL3-6008 WH RFID CARD RW BD POW
302 DL3-6009 WH CARD HOLDER
303 DL3-6010 WH DSUB TARGET

mauzk 9



(15) ASSY COIN SELECTOR (DL3-1700)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-1701 COIN SELECTOR BRKT A
2 DL3-1702 COIN SELECTOR BRKT B
3 DL3-1703 COIN SELECTOR BRKT C
4 DL3-1704 REJECT PLATE
5 DL3-1705 SPRING FOR SELECTOR
6 DL3-1706 TORSION SPRING FOR SELECTOR
101 DP2-001 D3D COIN SELECTOR DP2-001 D3D
102 CB-301.5CE SPACER BRASS
103 CF-306E SPACER STEEL
201 M SCR PH W/FS M3X6 IEARINKT M3X6 P3FS Ty v—1¢
202 M SCR PHW/FS M3X10 IERINRY M3XT0P3FS Ty 2 v —fF
301 DL3-6011 WH COIN

80 mmuzr



(16) ASSY COUNTER (DL3-1750)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE

1 DL3-1751 COUNTER BRKT
2 DL3-1752 STICKER TEST
3 DL3-1753 STICKER SERVICE

101 SDP-103C-22-RB TEST/SERVICE SW

102 FX 06P044 DC12V COUNTER

103 TL-18S TL CLAMP 18S

301 DL3-6012 WH TEST SERVICE

') Z b~

81



(17) ASSY LOWER DOOR L (DL3-1800) (D-1/2)

(YT ACNALNGEN
X NPNPNY
2

DD ~

sl

,.

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-1801 DOOR BASE FRAME L
2 DL3-1802 DOOR ACRYLIC SUPPORT L
3 DL3-1803 DOOR LINK L
4 DL3-1804 DOOR KEY TANG
5 DL3-1805 DOOR LOCK BAR
6 DL3-1806 DOOR RIB
7 DL3-1807 DOOR HINGE L
8 DL3-1808 HINGE BRKT L
9 DL3-1809 DOOR ACRYLIC L
10 DL3-1810 DOOR BASE CAP L
11 DL3-1811 SPRING FOR DOOR
12 DL3-1502 DOOR STOPPER LINK L
13 DL3-1813 TAPE LED L=700
101 220-5793-1-A001 CLY LOCK MASTER W/O KEY A001
102 K-103G CORD KEEP 103G
103 CC-0814-10B WASHER POM
104 SUMI TUBE ¢ 7.0 (L=15MM)

82 mmuzk



(17) ASSY LOWER DOOR L (DL3-1800) (D-2/2)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
105 ULTUBE ¢ 5.9 L=500MM
106 SG-100 CABLETIE 100
201 M SCR PH W/FS M3X6 IEARINKT M3X6 P3FS Ty v —1¢
202 M SCRTH BLK M4X6 BRARINKY MAX6 P3FS Ty v —1F =ffiR
203 FLG NUT M4 75> Fyv kM4
204 E RING 5MM E>%J 5mm
205 MSCR PH W/FS M4X8 BARINRD MAX8 P3FS Ty < v —fF
301 DL3-6013 WH LED TAPE UNDER
302 DL3-6020 WH EARTH DOOR

mauzk 83



84

(18) ASSY LOWER DOORR (DL3-1850)

(D-1/2)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-1851 DOOR BASE FRAME R
2 DL3-1852 DOOR ACRYLIC SUPPORT R
3 DL3-1853 DOOR LINK R
4 DL3-1804 DOOR KEY TANG
5 DL3-1805 DOOR LOCK BAR
6 DL3-1806 DOOR RIB
7 DL3-1854 DOOR HINGE R
8 DL3-1855 HINGE BRKT R
9 DL3-1856 DOOR ACRYLIC R
10 DL3-1857 DOOR BASE CAP R
11 DL3-1811 SPRING FOR DOOR
12 DL3-1503 DOOR STOPPER LINK R
13 DL3-1813 TAPE LED L=700
101 220-5793-1-A002 CLY LOCK MASTER W/O KEY A002
102 K-103G CORD KEEP 103G
103 CC-0814-10B WASHER POM
104 SUMI TUBE ¢ 7.0 (L=15MM)

@' Z b



(18) ASSY LOWER DOORR (DL3-1850) (D-2/2)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
105 ULTUBE ¢ 5.9 L=500MM
106 SG-100 CABLETIE 100
201 M SCR PH W/FS M3X6 IEARINKT M3X6 P3FS Ty v—1¢
202 M SCRTH BLK M4X6 BRARINKY MAX6 P3FS Ty v —1F =ffiR
203 FLG NUT M4 75> Fyv kM4
204 E RING 5MM E>%J 5mm
205 M SCR PHW/FS M4X8 BARINRD MAX8 P3FS Ty < v —fF
301 DL3-6013 WH LED TAPE UNDER
302 DL3-6020 WH EARTH DOOR

') Z b~

85



(19) ASSY WOOFER (DL3-1900)

gy ey
N,

o . NVNVIYY,
f—
O
= I — —~1 )
®
|
|
L,
1 ‘ I N [
I
101
Y, %A AFEED A-A
\o @
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-1901 WOOFER BOX
2 DL3-1902 WOOFER BOX TOP BOARD
3 DL3-1903 WOOFER BOX BRKT
4 DL3-1904 PC BASE HOOK
101 WO00712D1 WOOFER
102 TL-19AN TL CLAMP 19AN
201 M SCR PH W/FS M4X16 TEARNRY MAX16 P3FS T w v —1{¢
202 M SCR PHW/FS M4X20 TERINRT MAX20P3 FS T w2 v —1{¢
203 TAP SCR TH M4X20 NS REEY v E> T X M4AX20
204 FLT WSHR 4.4-16X1.6 w4 —4.4-16X1.6
301 DL3-6014 WH WOOFER SPEAKER

86 mmuzk



(20) ASSY AC PANEL (DL3-2000)

104

c

E o

O
O O
101 103
1/ 1/
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE

1 DL3-2001 AC UNIT BRKT

2 SB42-1240-00 STICKER C.P

3 SB42-0842-00 STICKER EARTH
101 AC6MF-PL1000 PANELMOUNT LAN CABLE
102 CF-LA-2KZ2-5C POWER SW
103 FN9222R-6-06 AC INLET
104 1T115-F111-P1T1-5A CIRCUIT PROTECTOR
105 SG-100 CABLETIE 100
201 M SCR PHW/FS BLK M3X6 #&AR/NRXT M3X6P3FS Ty v—ff =@E
202 M SCR FH BLK M3X8 RN M3X8 =lE
203 FLG NUT M4 7o Fy M M4
301 DL3-6015 WH INLET L
302 DL3-6016 WH J8 CONN
303 DL3-6018 WH EARTH AC
304 DL3-6021 WH EARTH OUTLET EXT

') Z b~

87



(21) ASSY CASH BOX (DL3-2100)

o

©

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-2101 CASH BOX
2 DL3-2102 CASH KEY TANG
101 220-5794 CLY LOCK W/KEYS

88 mmuzk



(22) ASSY CENTER RIB (DL3-2200)

T\

O =

" e
P | ]
® |
=]
=, AT A-A
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-2201 CENTER RIB
2 DL3-2202 REJECT FLAP HOLDER L
3 DL3-2203 REJECT FLAP HOLDER R
101 PFB-2130 PFB AR Frotlin -
102 TL-25A TL CLAMP 25A
201 M SCR PH W/FS M3X6 BRANEZT M3X6 P3FS Ty v —{
202 FLG NUT M4 753 Fv NM4

') Z b~

89



90

(23) ASSY MAIN 10 BD (DL3-4100)

N

/102

ERYEIN
Y,

NN

~

o
N
N
~ O
N

OlN—

o @e 3 ® ® H 0o ® e}
\. J Yo
0
]
5 g & [
ak) e Gle L looooO0O00O0 gfe ©
N
NEDANY \
i im} = ==r=) r—\r—u—\mﬂ
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 DL3-4101 IO BD BASE WOODEN
2 DL3-4102 PWB PROTECTOR
3 DL3-4110 MAIN IO BD
101 14-1466AR 2.1CH EQ AMP BD
102 LT-320PCG L-LOCK
201 M SCR PHW/FS M3X6 SMALL 7&K M3X6 P3 FS 7w ¥ v —{F/\
202 TAP SCRTH 3.5X16 NZRBEEY v EV IR 3.5X16
203 TAP SCR FH 3X10 NZREEY v ETXT 3X10

@' Z b



91



12 94 Y —=hH 75 —xwE

REOHREEREICEALTVWE 71 VY —AZ— U TR TY,

CODE WIRE COLOR
RE RED
BL BLUE
YE YELLOW
GR GREEN
WH WHITE
OR ORANGE
BK BLACK
GY GRAY
PK PINK
SB SKYBLUE
BR BROWN
PU PURPLE
LG LIGHT GREEN

7 1. WIRE COLOR CODED#&ICDKXF(F WIREDKETZXRLF T,

6)or[16]: AWG16
8)or[18]: AWG18
0)or[20]: AWG20

ZL o AWG22
(24) or [24]: AWG24

(

(
(2

1
1

92  oav-h>—HnE



C6 EHBSH

O 4 3 d D d Vv
I
|
I
I
e hl |
W 18Y0 d3ddn W | I
g9aXLLZ24N-Aa07 44-2¢-2801-d0S
LOYN) deHd :»mm% | W | (1l INaH TTFE=3N W — T e
oV | 0= HLVE=SN oSS LCdD ] [ 897 05012940439 (24BN (AL DO
m.ﬂ S I | 5 vioz 72Ind WS 8hd v nd
| 0 LONAHBECd rrre—t vl @ < WS 3hd
|
(13NVd LNDD) E»mmm ﬁ ME T 4 o , o G0 o30in 5 oo [0F 10734 g g3y
| vZ) 34 +037d — =
zw JENLE ol's | 1 d3Ldvav OV vz 097 | [v]o 8sn L 102 | g LECHTE
% bk | \ | 72139 +03 100 %}f G
] ] | 70 a5 8Ly 5109-510
1 W <me ¥1¥S
| CXY AL | [VEINWO d d-29NE
c v]o zgsn
| 45 uhHz [EIEEE] | 1] 1555X3T0N L meMMW
P T T T T T T T T T T T T T —— - CEELTRR =
[ 0Zx 437 ¥3IBNNN asn 7950953 , v]e z8sn =
| NOGOSBNT-NINEAS-428) , 2o
dZHd LNJ  ZNJdZHd dZHd IND  ZNJdZHd dZHd LND  ZNJIdZHd dZHd LNJ  ZNJdZHd dZHd LND  ZNJIdZHd L0a-ANZ9 | (x4,
N PO PO e 5P 5 R PO e e e i
[ o1 lne nsl b LlAs nsl LIS nsl LlAs nsl o LlAs nsl EREMEGIT Q-% Uz frad-A | T%o o7 Eoéj 610
1INV ] 810
m 7 dZHd LNJ  ZNJdZHd dZHd IND  ZNJdZHd dZHd LND  ZNJIdZHd dZHd LNJ  ZNJdZHd dZHd LND  ZNJIdZHd asn } M_S casn LD
I oz 7 7 z NW.M z 7 7 [4 W“H.M z 7 7 z NW.M z 7 7 [4 W“H.M z 7 7 z L00 1 9dH-NNSAS-408) | T1400-19) 7 7400 9% >mozui 91O
| o1 lne Asl b LlAs nsl LIS nsl Llns nsl L lAs agl v | 510
| | v10
dZHd LNJ  ZNJdZHd dZHd INJD  ZNJdZHd dZHd LND  ZNJIdZHd dZHd LNJ  ZNJdZHd dZHd LND  ZNJIdZHd - | cLD
R P P P e A PR P = el T
, o1 lne Asl b LlAs nsl LIS nsl Llns nsl L lAs agl v - [ NV =
= 0L
— ! dZHd LNJ  ZNJIdlHd dZHd IND ZNJdZHd dCHd LND  ZNJIdZHd dZHd LNJ  ZNJdCHd dCHd LND ¢NJIdZHd B KR \Fx M_S casn 6
| L—6ra 646 |
| v¢) Hih i 7>m AS NﬂH.”NN 7>m NG Nwﬁmw 7>m >L NﬂH.MN 7>m NG Nwﬁmw 7>m AS : - il Ndd o
L L L L L L L L L L P —— Lo
vy 38 019- [0/1 NT¥H Glld weaig X
| 61X 5009-510 R B . La19-£10 | [ 1] zasn sysen sojany | 95
| , |
XTI LYW 7o
I frz) i Al NS (18Y0 ¥3moT) ,r , EETLEEE] v]e zasn et
' Yoogsi0 o G 7 A G - , =
W
' a31ac6rrL06Y IO dsHx I Ll , — ﬂﬁ koo
, Tn18[c o < dLHX ¥ND , [ J6ans-0 £G55X3TON
5 5 . [ Fm/18 VAL VAL 037 ¥39NN 48 Lno | |
, S s | L 1 B v : RIV38_|{< HI/38 MO8 | 537 y3010H 03w , 135571 aMHE . &
T —
14 ) $019-570 g O 1o |38 a3t N9 R 58NS0 = 14
, ! PO ECIER RS g Ll o
b J , /38 150 | et [ [ NV N =T Nvd 359
ELI Dl et asn | | 200 11d-4Ng IV NV 4
f 7
A | IRNEER) NV
6029-c7q0  3A W SND o fma@%msoa - i 81 DLLH ddd 0
dB6HX SNJ d0¢ 9 19}
e | e iSRG
. 05T b- i R e AR I A [ en (RN T AR I DR
-&-0d- gL ! FN/89 | 81138 |{={(81) 39 AST
AGH| L (73NVd LNOD) ————————— g9 | 03 4% 031 gsn EDEN Ny T YAR:
LD dZHX JATINvd g o8 | ey an ! g OJI W 09 eT0T— U LLLUTen I A
1 037-6-nd-x A [ NXI;%XEI; g0y | N33O 4% 031 , o 97
EE] X3y L 3 o/ 3y € | 03 4% 031 [ | <30 -
6009-¢70 00 | ATl , .
——————————=—1ol | AL+ | £029-¢10 [<]
8023-510 A | X1 LYW d
d8HX ZND £1q a8 ol [ pr a1y AT
Ll XTYLYIW [ ,
¥ 037 ¥00d ¥3MO1 ns Wi/Te o8 | 3018 T2 431 | 1A
[EEEE) 4 L |N33WY T2 031 E———n <
/ /
¢ e a3 S i3 (09 | 030 78 037 ! dun , [20] Foms e ¢
ane < /3y T8 S | 3018 7% 031 || 3sn anejzo — 1 3F L @3n Acre
00L=1 437 3dYL azL v v |INIH TZ 031 1ON AG+[ Lo , ¢029-¢10a dd
T £ EIN R4 ESS SRRt [ | Ely X35 (68) SHDO9-0G7dS 4
7037 3000 ¥3IMOT REVEL | 7ND
ns 10z |Azk+ , PR W
EEEE] i4 L ALt — 47 AE/L % 4
1% a3 £ % Lezg-g10 W n 2 fral ” e IR L A Jedns
ns z 40vvy LND z 1029-510 EK] ¥3IMod
_ 00L=71 037 3dVL azL 1 5a7] 9100 BL [ % SRIALE @ONEB , 1]
d OB¢ | 61N0 H4 I g4 |
08¢ | 71N0 Bk 49HY | |
ey pia i . OLg | £1n0 Bk ns CABERITE 1z LLooM
18v0 ¥3ddn 0gs | nzL+ ane[ g o)! z !
I 1 (18vD J3moT) oge | AZL+ soll T xu%m | O 0731d a9 anv 03 1L 2 7109-971q 102138 s0zd d3400M
” ¥ 437 3018 S NS 13NV ove | z2Lno e 350 SLo| ol g d | dV99Y L -F1 I | E
[EEERIS 4 8 0S¢ | 1IN0 ¥4 SLd| ¢0 =
=] LYAE] Al 1ON | | 18v0 d3ddn
| 23 o S| , | e |
W 0001=1 037 3d¥L 7Ll - I ELE M loae | acir T % L (O )ozatq, TINVd WS ¥ ¥INVIdS |
gd ——————31 1O6C | ALL+ dd _‘m
Z | 1.03130Is £008-210  ps - z019-¢70 o8z [ 211e ma " , _‘MM I , Z
, TL N3399 7] - v T oLz | 11718 HNI sonx| | ns W B W
a3 <l < 09z | aN103 KNI z c 01300404
, an1e 4 L] T 1052 | INIOD NI EEl HH T2 S @ONE} - L 32l | y3wvags 1h00T
| 0001=1 037 3dYL azL T i, = T h ovz | NG+ 38N was| ¢ of dad | 98 0p9-¢10 11371LN0
0gp9-c1g o ¢ dd o¢z | Aot 10N 18| z 0 9009-¢1d X e BT —
,r | ozz |aNo AGH Lo ,r u?jm?mm&
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ —————yg O }Z |AND gND —— = = = = = — = — = — =
A Mlcaz loms e OV -
— 7 OB L | GIMS B B
WARETET <l 081l | 7iMS BL W 1avy0 JIM0T
[066666] | Le—Tm OLL|EINS B
Mﬂk ETN 09l | ZINS H ”
OGL | LIMS B
431N NIOD (13NYd LNOD) Ol | DIMS ¥O4YO |
WS 3Nvd O¢ L | BMS SQYYD 1A . ¥ @gms
LNJ dgHX 9 OZ L [OND 8 < ONTHIM| 4000 L3DHVL
— A8 == d |[EREINEE] [91T3A/49 gl
0ca 1oo-zda V9] 9 Ofyg Ty EE N OlLL|aND L Tﬁﬁimo i epEYH Hiavd
L A2l 6 orgp i oL | 8NS Za¥vD S EnEveE B e eV anis i
LIAIHND| ¥ Of TS 06 | LMS 1LO¥YD S ER] © HLyv3
300007 ¢ o 3 o8 |oMs 2113 vers very [P r 2z09-¢70 © " 1209-¢70 i
NI109| ¢ (1 oL |sms 11118 350 0ad < — OH1av3
w0883 C ol Ligocig Tlag T 4 oL |ohs LiiE B0 A NER Y T = u 7 8109-¢10 [9113A/99
901337135 NI0D ns g0 | NS LNI10D 22A EBEE T8IT/0 L ! ,
¢ for | IS 301A¥3S 13534 b < dd gd
( i i 90 WS d10 B RIS 0524
Coom 2.2 TOIRTIS_ 80 10 0 om Déw 53191 Nivw ¢qg ag o1 9N §-CZMC-V1-3D £¢09-€1d 9r09-c10 [81]¥8 2 vs 9
g = @13 IS ER) - 8 Ve-ilid-1l1d-SLlL - 61p9-¢10 90-9-4ZZZ6NS
W-22-3801-d0S 7 |pg-c1Q ud 90¢9-£10 oL |ang NITVYA-E 10 ¥0153108d A0 LIV
NIANTHS LTA%d 10

EEES s €1




SEAVEDEL

— AR CE™EEG - - -

DARTSLIVE HR— k24—
E-Mail support@dartslive.com

XL X2y - X=YI[CALTE. 255 TR/ ITEY FE A,
ARFETTCHBVEDLE LSS,

BRI —v353147

T 150-0013 HREHAXELLF 1-19-19 BHkFEEI X X5 7 — 18F
http://www.dartslive.com/corp/jp/contact/

FAX 03-3448-7410

EXRNB NI TINS2a—FT« 2 JICE UTO TR’EYR— M=) ZZFALLES,

http://www.dartslive.jp/info/support/

HMEEF 2018F 4 BREDT—HTY,

E1hR




O

DARTSLIVE




 
 
    
   HistoryItem_V1
   InsertBlanks
        
     場所: 現在のページの後
     ページ番号: 1
     現在と同じ
      

        
     1
     1
     1
     723
     456
    
            
       CurrentAVDoc
          

     SameAsCur
     AfterCur
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus2
     QI+ 2.9c
     QI+ 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





